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Velkoobchodní ceník spotřebního materiálu L.E.S. CR aktualizace 10.5.2017
Ceny uvedeny v Kč bez DPH.

PŘÍPRAVKY NA OCHRANU ROSTLIN

INSEKTICIDY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
1139.1 Actara 25 WG - 0,25 kg chroust, půdní škůdci, mandelinky, smutnice, aj. kg 0,25 6 399,00 profesionál
1070.1 Calypso 480 SC - 1 lt savý a žravý hmyz lt 1 5 740,00 profesionál
1038.5 Decis Mega - 5 lt pyrethroid lt 5 1 386,00
1050.2 Dimilin 48 SC - 1 lt inhibitor tvorby chytinu, listožravý hmyz lt 1 5 320,00
1132.1 Floramite 240 SC - 250 ml svilušky lt 0,25 11 900,00
1207.1 Force 1,5 G - 20 kg chroust (larvy) kg 20 287,00
1017.3 Forester - 1 lt kůrovec, klikoroh, dřevokaz a další lt 1 775,00
1046.1 Fury 10 EW - 1 lt asanace, klikoroh lt 1 1 399,00
1040.3 Karate Zeon 5 CS - 1 lt asanace, klikoroh, savý hmyz lt 1 1 930,00 profesionál
1040.4 Karate Zeon 5 CS - 5 lt asanace, klikoroh, savý hmyz lt 5 1 826,00 profesionál
1064.1 Mospilan 20 SP - 0,5 kg mšice, molice, aj. kg 0,5 3 993,00
1104.1 Nissorun 10 WP - 0,5 kg proti sviluškám kg 0,5 2 266,00 profesionál
1015.2 Nurelle D - 5 lt asanace, i za vyšších teplot lt 5 867,00
1042.1 Pirimor 50 WG - 1 kg mšice kg 1 2 223,00
1099.1 Reldan 22 EC - 5 lt pilatky, vrtule, mšice lt 5 522,00
1135.1 SpinTor - 1 lt požerový a kontaktní insekticid lt 1 4 162,00
1012.4 Vaztak Active - 1 lt pyrethroid do zemědělství a lesnictví lt 1 790,00 profesionál
1012.6 Vaztak Active - 5 lt pyrethroid do zemědělství a lesnictví lt 5 775,00 profesionál
1025.1 Vertimec 1,8 EC - 1 lt svilušky, třásněnky lt 1 3 913,00 profesionál
1210.1 Warrant 700 WG - 0,5 kg mšice, saví škůdci kg 0,5 5 449,00 profesionál
Vysvětlivky:
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně

FEROMONOVÉ ODPARNÍKY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
1009.1 Chalcoprax - 1 ks lýkožrout lesklý ks 1 221,00
1073.7 ID Ecolure - 1 ks lýkožrout severský ks 1 263,00
1073.2 IT Ecolure Klasik - 1 ks lýkožrout smrkový ks 1 130,00
1073.3 IT Ecolure Mega - 1 ks lýkožrout smrkový ks 1 216,00
1073.4 IT Ecolure Tubus - 5 ks lýkožrout smrkový ks 5 177,00
1116.2 LMD Etokap - sada 3 ks bekyně mniška, bekyně velkohlavá set 1 75,00
1073.5 PC Ecolure - 1 ks lýkožrout lesklý ks 1 232,00
1073.51 PC Ecolure Tubus - 5 ks lýkožrout lesklý ks 5 259,00
1073.6 PCIT Ecolure - 1 ks kombinovaný ks 1 269,00
1073.61 PCIT Ecolure Tubus - 5 ks kombinovaný ks 5 289,00
1002.6 Pheagr IDU - 10 ks lýkožrout severský ks 10 247,00
1002.1 Pheagr IT - 10 ks lýkožrout smrkový ks 10 136,00
1002.5 Pheagr IT Extra - 10 ks lýkožrout smrkový ks 10 183,00
1002.2 Pheagr IT Forte - 10 ks lýkožrout smrkový ks 10 183,00
1002.8 Pheagr PCH - 3 ks lýkožrout lesklý ks 3 237,00
1008.1 Pheroprax A - 1 ks lýkožrout smrkový ks 1 221,00
1073.8 XL Ecolure - 5 ks dřevokaz čárkovaný ks 5 423,00

LAPAČE, PASTI A SÍTĚ PROTI ŠKODLIVÉMU HMYZU
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
7003.1 Lapač  bariérový štěrbinový lákání podkorního hmyzu ks 1 450,00
7004.1 Miska lapače bariérového náhradní díl k lapači ks 1 58,00
1004.3 Stanička jedová krabička z tvrdého kartonu pro vkládání rodent. nástrah ks 1 4,80
75-033 Stanička jedová na hryzce plastová stanička pro umístění návnady s dosahem 25 cm ks 1 165,00
7003.2 Stojan hvězdicový k lapači bariérovému pro 3 lapače ks 1 899,00
7003.3 Stojan jednoduchý k lapači bariérovému s nášlapkou ks 1 335,00
29888 Stojan Riedl k lapači bariérovému jednoduchý zatloukatelný stojan k lapači ks 1 299,00
1097.7 STORANET 8 x 12,5 m insekticisní síť na hubení hmyzu, 8 x 12.5 m ks 1 4 995,00 profesionál
7005.2 Štítek evidenční na lapač lepící štítek na lapač ks 1 3,80
7005.1 Štítek kontrolní na lapač lepící štítek na lapač ks 1 3,80
1097.5 TRINET Complet trojnožka + 2x Pheroprax A insekticidní síť + 2x Pheroprax + trojnožka set 1 1 840,00 profesionál
1097.6 TRINET Next síť + 2x Pheroprax A insekticidní síť + 2x Pheroprax set 1 1 580,00 profesionál
7004.2 Víčko lapače bariérového náhradní díl k lapači ks 1 29,00
Vysvětlivky:
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně

FUNGICIDY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
1144.1 Acanto - 10 lt rzi, skvrnitost lt 10 1 309,00 profesionál
1079.2 Acrobat MZ - 1 kg plísně -  bramborová, aj. kg 1 942,00
1079.1 Acrobat MZ - 10 kg plísně -  bramborová, aj. kg 10 792,00 profesionál
1062.1 Alliette 80 WG - 5 kg fosetyl-Al  - plíseň buková, aj. kg 5 1 125,00
1065.1 Amistar - 20 lt systemický, sypavky, plísně lt 20 1 615,00 profesionál
1065.3 Amistar Xtra - 5 lt systemický, sypavky, plísně lt 5 1 580,00 profesionál
1014.1 Basamid Granulát - 5 kg příprava půdy  houby, plevele kg 5 419,00
1119.1 Bumper 25 EC - 5 lt systemický - padlí travní a rzi lt 5 999,00
1114.1 Captan 80 WG - 10 kg kontaktní širokospektrální kg 10 395,00
1095.1 Curzate K - 15 kg kombinovaný - plísně kg 15 512,00 profesionál
1041.1 Discus - 1 kg padlí kg 1 5 498,00 profesionál
1030.1 Dithane DG Neo Tec - 10 kg mancozeb, sypavky kg 10 382,00
1024.4 Falcon 460 EC - 5 lt padlí lt 5 1 482,00 profesionál
1167.1 Horizon 250 EW - 5 lt skvrnitost listů, rzi, padlí lt 5 899,00 profesionál
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1137.1 Impact - 5 lt rzi, padlí, skvrnitosti lt 5 499,00 profesionál
1154.2 Kumulus WG - 15 kg padlí, roztoči kg 15 100,00 profesionál
1054.4 Kuprikol 250 SC - 10 lt měďnatý přípravek - suspenzní forma lt 10 175,00 profesionál
1054.1 Kuprikol 50 - 1 kg měďnatý přípravek kg 1 247,00
1054.3 Kuprikol 50 - 10 kg měďnatý přípravek kg 10 205,00 profesionál
1054.2 Kuprikol 50 - 25 kg měďnatý přípravek kg 25 205,00 profesionál
1074.1 Merpan 80 WG - 5 kg kontaktní širokospektrální kg 5 425,00
1131.1 Mythos 30 SC - 5 lt plíseň šedá, skvrnitost listů lt 5 916,00 profesionál
1108.1 Ortiva - 1 lt systemický, sypavky, plísně lt 1 1 877,00 profesionál
1108.2 Ortiva - 5 lt systemický, sypavky, plísně lt 5 1 828,00 profesionál
1019.3 Polyversum - 0,1 kg biologický přípravek, moření, zálivka kg 0,1 7 600,00 profesionál
1019.2 Polyversum - 0,5 kg biologický přípravek, moření, zálivka kg 0,5 6 900,00 profesionál
1061.2 Previcur Energy - 1 lt propamocarb, plíseň buková lt 1 1 835,00 profesionál
1087.2 Ridomil Gold Combi Pepite - 5 kg vícesložkový fungicid kg 5 634,00
1087.3 Ridomil Gold MZ Pepite - 5 kg vícesložkový fungicid kg 5 465,00
1066.5 Rovral AquaFlo - 5 lt plíseň šedá, hlízenka, padání semenáčků lt 5 1 788,00 profesionál
1128.1 Score 250 EC - 1 lt skvrnitost listů, rzi, padlí lt 1 2 990,00 profesionál
1123.1 Talent - 1 lt padlí dubové, rzi, list. skvrnitosti lt 1 2 074,00 profesionál
1136.1 Teldor 500 SC - 1 lt plíseň šedá, moniliózy lt 1 2 150,00
1085.2 Topas 100 EC - 5 lt padlí, strupovitost lt 5 1 690,00 profesionál
1130.1 Zato 50 WG - 1 kg skvrnitost listů, rzi, padlí kg 1 6 395,00 profesionál
Vysvětlivky:
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně

HERBICIDY A ARBORICIDY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
1089.1 Afalon 45 SC - 1lt selektivní - dvouděložné plevele lt 1 720,00 profesionál
1089.2 Afalon 45 SC - 5 lt selektivní - dvouděložné plevele lt 5 690,00 profesionál
1134.1 Agil 100 EC - 5 lt selektivní - jednoděložné plevele lt 5 1 140,00 profesionál
1077.1 Agritox 50 SL - 10 lt MCPA -  dvouděložné plevele lt 10 204,00
1086.2 Basta 15  - 15 lt glufosinate NH4 lt 15 751,00 profesionál
1086.1 Basta 15 - 5 lt glufosinate NH4 lt 5 775,00 profesionál
1097.3 Bofix - 1 lt dvouděložné plevele v trávnících lt 1 1 820,00
1078.1 Clinic TF - 20 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 20 190,00 profesionál
1095.2 Delfin - 1 lt preemergentní půdní herbicid lt 1 1 700,00 profesionál
1100.1 Dicopur M 750 - 1 lt selektivní - dvouděložné plevele lt 1 345,00
1016.1 Dominator TF 360 - 1 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 1 286,00
1016.3 Dominator TF 360 - 1000 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 640 195,00 profesionál
1016.2 Dominator TF 360 - 20 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 20 205,00 profesionál
1036.1 Fusilade Forte 150 EC - 5 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 5 957,00
1017.2 Gallant Super - 5 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 5 1 047,00 profesionál
1017.4 Garland Forte - 5 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 5 1 071,00 profesionál
1019.4 Garlon NEW - 5 lt hubení keřů, invazních rostlin, aj. lt 5 379,00 profesionál
1084.1 Glean 75 PX - 0,1 kg sulfonylmočovina-selektivní,dvouděl. kg 0,1 21 998,00 profesionál
1051.3 Glyfogan Extra - 20 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 20 195,00
1049.3 Gramin - 5 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 5 610,00
1029.2 Lontrel 300 - 5 lt hvězdnicovité, selektivní ke smrku lt 5 3 693,00 profesionál
1109.1 Mogeton 25 WP - 1,5 kg ošetřování trávníků - mechy kg 1,5 2 520,00
1128.2 Mustang - 5 lt selektivní herbicid lt 5 929,00
1002.7 Mustang Forte - 5 lt selektivní herbicid lt 5 516,00
1018.1 Pantera QT - 1 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 1 750,00 profesionál
1018.2 Pantera QT - 10 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 10 629,00 profesionál
1043.1 Reglone 40 - 20 lt kontaktní herbicid lt 20 536,00 profesionál
1022.1 Roundup Biaktiv - 1 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 1 290,00
1022.3 Roundup Biaktiv - 20 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 20 260,00
1026.3 Roundup Flex -   5 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 5 320,00
1026.1 Roundup Flex -  20 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 20 299,00
1026.2 Roundup Flex - 640 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 640 279,00
1021.5 Roundup Klasik PRO -  1 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 1 290,00
1021.2 Roundup Klasik PRO -  20 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 20 195,00 profesionál
1021.3 Roundup Klasik PRO - 1000 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 1000 190,00 profesionál
1021.1 Roundup Klasik PRO - 5 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 5 220,00 profesionál
1021.4 Roundup Klasik PRO - 640 lt glyfosat-kontaktní systemický herbicid lt 640 190,00 profesionál
1059.2 STARANE Forte - 5 lt selektivní - dvouděložné plevele lt 5 1 165,00 profesionál
1096.1 Stomp 330 E - 5 lt preemergentní půdní herbicid lt 5 325,00 profesionál
1096.2 Stomp 400 SC - 5 lt preemergentní půdní herbicid lt 5 529,00 profesionál
1094.4 Targa 10 EC - 5 lt graminicid - reguluje a hubí trávy lt 5 1 150,00 profesionál
1113.4 TBM 75 WG - 0,1 kg náhrada za herbicid Granstar 75 WG - sulfonylmočovina kg 0,1 11 099,00 profesionál
1113.1 Titus 25 WG - 0,10 kg selektivní postemergentní herbicid kg 0,1 23 960,00 profesionál
1045.2 Touchdown Quatro - 20 lt glyfosat- kontaktní systemický herbicid lt 20 205,00
1045.3 Touchdown Quatro - 640 lt glyfosat- kontaktní systemický herbicid lt 640 197,00
1032.2 Venzar 500 SC - 2 lt selektivní herbicid lt 2 1 481,00 profesionál
1111.1 Wing P - 10 lit selektivní herbicid lt 10 446,00 profesionál
Vysvětlivky:
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně

REPELENTY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
1171.5 Antifer kobereček s háčkem - 1 ks filcový koberec pro aplikaci roztoku Antifer ks 1 2,10
1173.2 Antifer koncentrát - 300 ml odpuzuje divokou zvěř ks 1 274,00
1171.7 Antifer molitan absorpční - 1 ks molitanový polštářek do úchytu na patník pro aplikaci Antiferu ks 1 6,00
1172.1 Antifer pěna - 750 ml odpuzuje divokou zvěř ks 1 424,00
1171.1 Antifer roztok červený - 1 lt odpuzuje divokou zvěř ks 1 619,00
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1171.2 Antifer roztok modrý - 1 lt odpuzuje divokou zvěř ks 1 619,00
1171.3 Antifer roztok zelený - 1 lt odpuzuje divokou zvěř ks 1 619,00
1171.4 Antifer sada 3x roztok (červený, zelený, modrý) sada roztoků - modrý, zelený, červený set 1 1 770,00
1171.6 Antifer úchyt na patník - 1 ks plastová úchytka na molitan pro aplikaci Antiferu ks 1 48,00
1005.6 Aversol bílý - 1 kg letní i zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 1 97,00
1005.1 Aversol bílý - 10 kg letní i zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 10 46,50
1005.5 Aversol bílý - 2,5 kg letní i zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 2,5 71,00
1005.3 Aversol bílý letní 2:1 - 10 kg letní, postřikový kg 10 40,00
1005.4 Aversol bílý zimní 5:1 - 10 kg zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 10 44,50
1067.1 Cervacol Extra - 15 kg zimní, nátěrový kg 15 97,00
1028.1 Morsuvin - 14 kg zimní, nátěrový kg 14 46,50
1066.1 Neoponit L - 15 kg zimní, nátěrový kg 15 23,50
1066.2 Neoponit L - 30 kg pytle zimní, nátěrový, 330 kg/paleta kg 30 18,00
1031.1 Nivus - 10 kg zimní, nátěrový i postřikový kg 10 46,50 profesionál
1049.1 Pellacol - 5 lt univerzální repelent léto/zima, asanace lt 5 210,00
75-090 Proužky - Alu speciální 10ks vícefunkční nosič pachových repelentů bal 1 365,00
1056.1 Recervin SR-7 - 10 kg prevence loupání a ohryzu kg 10 48,50 profesionál
1006.7 Sanatex VS hnědý - 1 lt fungistatikum, asanace mech.škod lt 1 119,00
1006.2 Sanatex VS hnědý - 10 lt fungistatikum, asanace mech.škod lt 10 61,00
1006.6 Sanatex VS hnědý - 2,5 lt fungistatikum, asanace mech.škod lt 2,5 86,00
1003.1 Stop Z - 10 lt univerzální postřikový repelent lt 10 242,00
1007.2 Stopkus - 1 kg letní i zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 1 122,00
1007.1 Stopkus - 10 kg letní i zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 10 68,50
1007.3 Stopkus - 2,5 kg letní i zimní, hlodavci, nátěr i postřik kg 2,5 95,00
1156.1 Trico - 5 lt univerzální postřikový repelent lt 5 219,00
1163.1 Versus Extra - 5 kg zimní, nátěrový kg 5 102,00
1164.2 Wöbra - 10 kg proti ohryzu zvěří (bobr, daněk, jelen) kg 10 355,00
1164.1 Wöbra - 5 kg proti ohryzu zvěří (bobr, daněk, jelen) kg 5 401,00
Vysvětlivky:
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně

POMOCNÉ LÁTKY, ANTITRANSPIRANTY, RODENTICIDY A DALŠÍ PODPŮRNÉ PROSTŘEDKY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
1013.1 Agrisorb Micro -  1 kg antitranspirant do substrátů, do trávníků kg 1 680,00
1013.2 Agrisorb Micro -  5 kg antitranspirant do substrátů, do trávníků kg 5 660,00
1013.4 Agrisorb pro gel -  1 kg gel pro máčení kořenů - antiperspirant kg 1 680,00
1013.5 Agrisorb pro gel - 5 kg gel pro máčení kořenů - antiperspirant kg 5 660,00
1027.1 Agrovital - 5 lt multifunkční smáčedlo lt 5 750,00
1121.5 Atonik - 5 lt stimulátor výnosů lt 5 578,00 profesionál
1120.2 Clartex Neo - 20 kg hubení plžů kg 20 195,00 profesionál
1186.1 Glyfin - 1 lt smáčedlo ke glyfosátům lt 1 1 290,00
1186.2 Glyfin - 5 lt smáčedlo ke glyfosátům lt 5 1 290,00
1115.1 Chemstop - lep - 0,5 lt pro přípravu lapačů hmyzu lt 0,5 334,00
1011.4 Mero 33528 - 5 lt smáčedlo, posílení účinku lt 5 153,00
1055.1 Scolycid C - 5 lt tenzid, barvivo, k insekticidům lt 5 156,00
1044.1 Silwet Star - 1 lt smáčedlo univerzální lt 1 1 295,00
1138.1 Stabilan 750 SL - 20 lt pomocná látka, ovlivňuje prodlužovací růst lt 20 129,00 profesionál
1004.5 Storm Secure - 10 kg proti škodám způsobených hlodavci kg 10 265,00
1188.1 Superfin - 1 lt pro fungicidy, insekticidy, desikanty, syst.hnojiva lt 1 1 289,00
1188.2 Superfin - 5 lt pro fungicidy, insekticidy, desikanty, syst.hnojiva lt 5 1 289,00
1044.2 Trend 90 - 1 lt smáčedlo univerzální lt 1 699,00
1044.3 Trend 90 - 1 lt ZDARMA ke zboží smáčedlo univerzální lt 1 0,00
Vysvětlivky:
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně

HNOJIVA
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
8005.1 Agrosil - 25 kg půdní kondicionér kg 25 92,00
8090.1 Amofos - 25 kg 12-52 kg 25 19,00 paletově
8003.8 Basacote Plus  3 M - 25 kg 16-8-12-2-5S-ME kg 25 118,00
8003.9 Basacote Plus  6 M - 25 kg 16-8-12-2-5S-ME kg 25 120,00
8003.3 Basacote Plus  9 M - 25 kg 16-8-12-2-5S-ME kg 25 122,00
8003.4 Basacote Plus 12 M - 25 kg 16-8-12-2-5S-ME kg 25 129,00
8017.2 Basfoliar 36 Extra - 20 lt 27% N,  3% MgO, 0,02% B , 0,2% Cu , 0,02% Fe , 1,0% Mn lt 20 93,00
8022.1 Carbon Mn - 10 kg 165 g Mn +  60 g  C + 75 g S  /  1 litr kg 10 191,00
8008.2 Cererit - 25 kg 8-13-11 kg 25 19,50
8003.1 Entec 26 - 50 kg 26N-13S kg 50 18,50
8003.2 Entec Perfekt - 50 kg 14-7-17-2-ME kg 50 22,50
8031.2 Fumag 6NK + Cu - 10 kg 12MgO-6N-6K2O-1Cu-2C-ME kg 10 132,00
8031.1 Fumag 6NK + SB - 10 kg 12MgO-6N-6K2O-20S-1B-8C-ME kg 10 132,00
8031.5 Fumag 6NK + Zn - 10 kg 12MgO-6N-6K2O-10Zn citrát-ME kg 10 132,00
8031.6 Fumag LAN - 20 kg 12MgO-12N-6K2O-1,5CaO-0,2B-ME kg 20 132,00
8031.3 Fumag NK+Ca - 10 kg 12MgO-12N-6K2O-5CaO-ME kg 10 132,00
8031.4 Fumag NK+Mo - 10 kg 12MgO-12N-6K2O-1Mo-ME kg 10 132,00
8014.2 Hořká sůl - Krista MgS - 25 kg 16 MgO, 13S, na list kg 25 13,50
8004.1 Kamasol grun - 20 lt plné kap. hnojivo10-7-7-0,2Mg-ME lt 20 87,00
8085.1 Kieserit granulovaný - 25 kg 24MgO kg 25 15,00 paletově
8003.7 Kompakt - 25 kg 21-14-7-6+ME kg 25 68,00
8087.1 Krista K Plus - 25 kg 14-0-46, na list kg 25 46,00
8013.9 Kristalon azurový - 25 kg 20-5-10-2 kg 25 43,00
8013.2 Kristalon bílý - 25 kg 15-5-30-3 kg 25 54,00
8013.4 Kristalon červený - 25 kg 12-12-36-1 kg 25 62,00
8013.5 Kristalon fialový - 25 kg 20-8-8-2 kg 25 44,00
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8013.6 Kristalon hnědý - 25 kg 3-11-38-4 kg 25 63,00
8013.1 Kristalon modrý - 25 kg 19-6-20-3 kg 25 52,00
8013.3 Kristalon oranžový - 25 kg 6-12-36-3 kg 25 62,00
8013.8 Kristalon speciál - 25 kg 18-18-18-3 kg 25 59,00
8013.7 Kristalon žlutý - 25 kg 13-40-13 kg 25 67,00
8019.1 Lamag + B - 10 kg 16MgO-1B-ME kg 10 128,00
8019.2 Lamag + B - 20 kg 16MgO-1B-ME kg 20 128,00
8019.3 Lamag + BS - 10 kg 16MgO-1B-15S-ME kg 10 128,00
8019.4 Lamag + Ca - 10 kg 16MgO-5CaO-ME kg 10 128,00
8019.5 Lamag + Mo - 10 kg 16MgO-1Mo-ME kg 10 130,00
8019.6 Lamag + N - 10 kg 16MgO-16N-ME kg 10 128,00
8007.1 Ledek amonný s vápencem (LAV 27) 27,5N, 20Ca kg 25 12,00 paletově
8016.2 Ledek vápenatý (LV 15) min. 15N kg 50 11,50 paletově
8063.1 Magnitra L - 20 lt 7N, 10MgO lt 20 40,00
8018.1 Močovina technická min. 46N kg 25 15,50 paletově
8002.3 Nitrophoska Perfect - 50 kg 15-5-20-2-8S- ME kg 50 23,00
8002.1 Nitrophoska Spezial - 50 kg 12-12-17-2-8S-ME kg 50 22,50
8006.1 NPK 15-15-15 plné hnojivo standard kg 50 15,00
7650510 Optimin - 10l 3.6-0.04-7.2-0.5Mg-1Fe-2.5Mn-0.1Cu-0.37Zn-0.1Ca-0.13B lt 10
8030.1 Patentkali - 50 kg 28.5K2O-9MgO kg 50 20,50
8003.6 PK SOL - 20 lt 0-20-24, na list lt 20 74,00
8012.2 Silvagen 80 TE drť -  20 kg 24-5-10-3,5 kg 20 72,00
8012.1 Silvagen 80 TE tablety - 20 kg 24-5-10-3,5 kg 20 74,00
8010.7 Silvamix C drť - 20 kg 11-17-8-7 kg 20 59,00
8010.1 Silvamix C tablety - 20 kg 11-17-8-7 kg 20 62,00
8010.4 Silvamix FORTE 60 drť - 20 kg 17,5-17,5-10-9 kg 20 67,00
8010.2 Silvamix FORTE 60 tablety - 20 kg 17,5-17,5-10-9 kg 20 70,00
8010.5 Silvamix MG drť - 20 kg 10-13-6,5-16 kg 20 60,00
8010.3 Silvamix MG tablety - 20 kg 10-13-6,5-16 kg 20 63,50
8084.2 Síran amonný kristalický 20,6N kg 25 10,00 paletově
8084.1 Síran draselný - 25 kg 50K2O kg 25 25,00 paletově
8014.1 Sůl draselná - 25 kg 60K2O kg 25 16,00 paletově
8050.1 Sulfika SB-C - 20 kg 35S-5B-2,5C kg 20 112,00
8050.2 Sulfika SNP - 20 kg 25S-15P2O5-5N kg 20 106,00
8091.1 Superfosfát trojitý - 25 kg 45P2O5 + 16%S kg 25 15,50 paletově
8016.3 Vápenec dolomitický Ca hnojivo 80 CaCO3 kg 40 6,00 paletově
8009.3 Vegaflor -  1 lt 6-5,7-6 lt 1 55,00
8009.1 Vegaflor -  25 lt 6-5,7-6 lt 25 34,00
8009.2 Vegaflor - 200 lt 6-5,7-6 lt 200 33,00
8011.2 Wuxal Super - 20 lt 8-8-6 plus mikroprvky lt 20 89,00
8011.1 Wuxal Sus Kalcium - 10 lt 10-0-0-15CaO-2MgO lt 10 159,00
8011.3 Wuxal SUS KOMBI MG - 10 lt 20-0-15-4 MgO lt 10 175,00
8016.1 YaraLiva Calcinit (Hydroledek) - 25 kg 15N-26,5CaO kg 25 22,00
8015.1 YaraMila Complex (Hydrokomplex) - 25 kg 12-11-18-3 kg 25 25,50
8060.1 YaraVita Bortrac 150 - 10 lt 150 g B / lt lt 10 82,00
8008.1 YaraVita Kombiphos - 10 lt 440 g P2O5-75 K2O-67MgO-10Mn-5Zn / lt lt 10 139,00
8066.1 YaraVita Safe K - 10 lt 500 g K2O / lt lt 10 151,00
8061.1 YaraVita Zintrac 700 - 5 lt 700 g Zn / lt lt 5 359,00
Vysvětlivky:
• Upozornění - paletově - pouze celopaletové dodávky (zpravidla 1000 kg na paletě)

APLIKAČNÍ TECHNIKA
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
670260 Aplikátor granulátů + nástavec 25 g zádový aplikátor granulovaných hnojiv s dávkami 25g ks 1 8 440,00
2101.2 CP 15 posřikovač zádový 15 lit zádový, nádrž 15 lt, membr.čerpadlo ks 1 3 180,00
2117.5 CP 3 posřikovač zádový 20 lit zádový, nádrž 20 lt, membr.čerpadlo ks 1 3 950,00
2030.1 Hyposekerka sekerka pro aplikaci herbicidů zásekem do list. dřevin ks 1 19 900,00
2018.6 Knot do KL-17 náhradní knot ke knotové holi , šířka 17 cm ks 1 330,00
2018.5 Knot do KL-22 náhradní knot ke knotové holi , šířka 22 cm ks 1 360,00
2018.4 Knot do KL-35 náhradní knot ke knotové holi , šířka 35 cm ks 1 420,00
2018.1 Knotová hůl 17 protiplevelná hůl s nasákavým knotem, šířka 17 cm ks 1 1 200,00
2018.2 Knotová hůl 22 protiplevelná hůl s nasákavým knotem, šířka 22 cm ks 1 1 300,00
2018.3 Knotová hůl 35 protiplevelná hůl s nasákavým knotem, šířka 35 cm ks 1 1 750,00
700600 Mankar-GP 70-110 ULV aplikátor ULV postřikovač pro aplikaci koncentrovaných glyfosátů ks 1 71 550,00
700620 Mantra ruční ULV postřikovač pro aplikaci konc. glyfosátů ks 1 32 300,00
2015.1 Modern - aplikátor granulátů aplikátor granulátů ks 1 220,00
67026218 Nástavec 18 g, pro aplikátor granulátů nástavec pro aplikátor granulátů ks 1 560,00
67026240 Nástavec 40 g, pro aplikátor granulátů nástavec pro aplikátor granulátů ks 1 560,00
102500 ND Mini Mantra - Kryt 20 cm, černý, kulatý náhradní kryt k ručnímu ULV postřikovači, černý kulatý ks 1 2 070,00
101833 ND Mini Mantra - Kryt 30 cm, černý, obdélník náhradní kryt k ručnímu ULV postřikovači, černý obdélník ks 1 2 062,00
101834 ND Mini Mantra - Kryt 45 cm, zelený náhradní kryt k ručnímuULV postřikovači, zelený ks 1 2 040,00
670251 Popruh k vaně na hnojivo popruh k vaně na hnojivo - 670250 ks 1 199,60
8300 Pulmic Fenix 35 - CDA aplikátor ULV aplikátor s ochranným diskem o průměru 35 cm ks 1 4 785,00
4900233 Solo - adapter k poprašování pro 423 přestavba rosicš 423 na rozprašovač ks 1 1 405,00
4400117 Solo - čerpadlo kapaliny pro SOLO 423 k SOLO 423 ks 1 2 273,00
4400235 Solo - čerpadlo kapaliny pro SOLO 451 k SOLO 451 ks 1 2 273,00
4900600 Solo - čistič postřikovačů 0,5 lt odstraňuje zbytky postřiků a jiných nečistot, 0.5 lt ks 1 182,00
4900182 Solo - dvojtryska Y k SOLO 433 součástí postřikovače SOLO 433 ks 1 405,00
4900539 Solo - filtr s kuličkovým ventilem zabraňuje ukapávání při vypnutí ventilu ks 1 207,00
4900191 Solo - hadice vysokotlaká 10 m s držákem k 433 délka 10 m ks 1 1 099,00
5900789 Solo - kabel pro externí dobíjení aku pro externí dobíjení akumulátoru ks 1 247,00
4074527 Solo - kolínko samostatné výměnné kolínko pro trysku ks 1 72,00
4900522 Solo - kolínko s tryskou kolínko včetně matice a trysky ks 1 251,00



Ceník L.E.S. CR 2017

Stránka 5 z 20

4900430 Solo - kryt postřiku oválný vč.trysky oválný kryt včetně trysky ks 1 372,00
4900356 Solo - manometr měřič tlaku do 10 bar ks 1 430,00
4900300 Solo - nosník 4 trysek 100 cm s trubkou 75 cm délka 100 cm ks 1 1 149,00
4900299 Solo - nosník trysek 120 cm, 4 trysky hliníkový, 120 cm dlouhý nosník 4 trysek ks 1 1 141,00
4900514 Solo - nosník trysek 60cm, 2 trysky vpředu PVC nosník 2 trysek dlouhý 60 cm ks 1 719,00
4900411 Solo - nosník trysek 60cm, ohebný dvouramenný dvouramenný ohebný nosník 2 trysek ks 1 818,00
4900181 Solo - nosník tří trysek k 433 délka 60 cm ks 1 446,00
0062115 Solo - o-kroužek 10x2 těsnění k sítku trysky SOLO ks 1 23,00
0062106 Solo - o-kroužek 12x2 těsnění kroužkové pod trysku ks 1 23,00
4300340 Solo - popruh s háčkem náhradní popruh - 1 ks ks 1 236,00
4900440 Solo - ruční ventil s přípojkou pro manometr, s aretací trvalého postřiku ks 1 430,00
4900441 Solo - sada těsnění 456, 457 náhradní těsnění pro daný typ postřikovače set 1 285,00
4900551 Solo - sada těsnění 461, 462, 463 náhradní těsnění pro daný typ postřikovače set 1 269,00
4900442 Solo - sada těsnění k 425, 435, 473P náhradní těsnění pro daný typ postřikovače set 1 302,00
4900443 Solo - sada těsnění k 473 D, 475, 485 náhradní těsnění pro daný typ postřikovače set 1 306,00
4900185 Solo - trubka 120 cm, 2 trysky, k Solo 433 trubka 120 cm s výměnnými tryskami ks 1 1 504,00
4900449 Solo - trubka k postřiku karbonová 120 cm karbonová 120 cm ks 1 702,00
4900528 Solo - trubka k postřiku mosazná  150 cm mosazná 150 cm (2 x 75 cm) ks 1 620,00
4900519 Solo - trubka k postřiku mosazná 50 cm mosazná 50 cm ks 1 339,00
4900428 Solo - trubka k postřiku mosazná 75 cm mosazná 75 cm ks 1 380,00
4900439 Solo - trubka k postřiku plastová 50cm, s tryskou PVC 50 cm ks 1 364,00
4900183 Solo - trubka postřiku 120 cm, k SOLO 433 délka 120 cm ks 1 446,00
4900333 Solo - trubka prodlužovací 60 cm k 451, 423 délka 60 cm ks 1 421,00
4900450 Solo - trubka prodlužovací ohebná 15 cm prodloužení postřik.trubky, 15 cm ks 1 397,00
4900513 Solo - trubka prodlužovací plastová 50 cm PVC 50 cm ks 1 281,00
4900628 Solo - trubka teleskop. 25-50 cm pro postřikovače 401/402, délka 25-50 cm ks 1 240,00
4900445 Solo - trubka teleskop. karbonová 120-230 cm karbonová, nastavitelná délka 120-230 cm ks 1 1 479,00
4900457 Solo - trubka teleskop. karbonová 60-120 cm karbonová, nastavitelná délka 60-120 cm ks 1 1 017,00
4900478 Solo - trubka teleskop. mosazná 57-100 cm mosazná, nastavitelná délka 57-100 cm ks 1 818,00
4900189 Solo - trubka teleskop.k SOLO 433, 120-230 cm nastavitelná délka 120-230 cm ks 1 1 033,00
4900206 Solo - tryska mosazná nastavitelná mosazná nastavitelná - kuželová ks 1 289,00
TG1 Solo - tryska plný kužel TG 1 mosazná, s úzkým plným kuželem ks 1 372,00
TG3 Solo - tryska plný kužel TG 3 mosazná, s úzkým plným kuželem, na repelenty ks 1 372,00
TG4 Solo - tryska plný kužel TG 4 mosazná, s úzkým plným kuželem, na repelenty ks 1 372,00
4900137 Solo - tryska rosící dvojitá k 444, 451, 423 k rozšíření paprsku nebo ošetření dvou řad ks 1 760,00
4900184 Solo - tryska trojitá kruhová ke 433 prstencová ks 1 446,00
4900479 Solo - tryska ULV k 451,423, vč.4900169 ULV-tryska (451, 423) včetně 4900169 pro přesné dávkování ks 1 1 157,00
4000101 SOLO 401 postřikovač ruční 1 lt ruční, nádrž 1 lt ks 1 430,00
4000102 SOLO 402 postřikovač ruční 2 lt ruční, nádrž 2 lt ks 1 512,00
40001161 SOLO 416Li  Pro postřikovač motorový 20 lt akumulátorový, nádrž 20 lt, baterie Lithium ks 1 11 231,00
4000117 SOLO 417 postřikovač motorový 18 lt akumulátorový, nádrž 18 lt ks 1 7 264,00
4000121 SOLO 421 aplikátor granulátů rozmetadlo, ruční rozmetadlo granulátu, váha náplně až 9 kg ks 1 2 471,00
4000123 SOLO 423 rosič motorový 12 lt motorový, nádrž 12 lt ks 1 15 198,00
40001251 SOLO 425 Basic postřikovač zádový píst. 15 lt zádový, nádrž 15 lt, píst. čerpadlo ks 1 2 388,00
40001252 SOLO 425 Comfort postřikovač zádový píst. 15 lt zádový, nádrž 15 lt, píst. čerpadlo ks 1 2 967,00
40001253 SOLO 425 Pro postřikovač zádový píst. 15 lt zádový, nádrž 15 lt, píst. čerpadlo ks 1 4 289,00
40001331 SOLO 433-H postřikovač motorový 20 lt motorový, Honta 4-takt, nádrž 20 lt ks 1 15 694,00
4000134 SOLO 434 postřikovač motorový 18 lt motorový, 2-takt, nádrž 18 litrů ks 1 11 231,00
4000135 SOLO 435 postřikovač zádový píst. 20 lt zádový, nádrž 20 lt, píst. čerpadlo ks 1 3 298,00
4000151 SOLO 451 rosič motorový 12 lt motorový, nádrž 12 lt ks 1 13 711,00
40001511 SOLO 451-2 rosič motorový 20 lt motorový, nádrž 20 lt ks 1 14 455,00
4000153 SOLO 453 postřikovač pojízdný 11 lt pojízdný, nádrž 11 lt ks 1 1 314,00
40001562 SOLO 456 Pro postřikovač ruční 5 lt ruční, nádrž 5,0 lt ks 1 1 652,00
4000157 SOLO 457 postřikovač ruční 7,5 lt ruční, nádrž 7,5 lt ks 1 1 430,00
4000161 SOLO 461 postřikovač ruční 5 lt ruční, nádrž 5,0 lt ks 1 868,00
4000162 SOLO 462 postřikovač ruční 7,5 lt ruční, nádrž 7,0 lt ks 1 1 033,00
40001732 SOLO 473D postřikovač zádový membr. 10 lt zádový, nádrž 10 lt, membr.čerpadlo ks 1 2 306,00
40001751 SOLO 475 Basic postřikovač zádový membr. 15 lt zádový, nádrž 15 lt, membr.čerpadlo ks 1 2 471,00
40001752 SOLO 475 Comfort postřikovač zádový membr. 15 lt zádový, nádrž 15 lt, membr.čerpadlo ks 1 3 050,00
40001753 SOLO 475 Pro postřikovač zádový membr. 15 lt zádový, nádrž 15 lt, membr.čerpadlo ks 1 4 372,00
2015.2 Taška aplikační na Cervacol Extra taška aplikační na Cervacol Extra, přes rameno ks 1 90,00
6003.1 Tryska Albuz ADI 015 zelená zelená bublinková, nízkoúletová, menší otvor ks 1 187,00
6003.2 Tryska Albuz ADI 02 žlutá žlutá bublinková, nízkoúletová, střední otvor ks 1 187,00
6005.5 Tryska Albuz ADI 04 červená červená bublinková, nízkoúletová, velký otvor ks 1 187,00
6003.3 Tryska Albuz AVI 03 modrá modrá bublinková, bezúletová, menší otvor ks 1 389,00
6003.5 Tryska Albuz AVI 04 červená červená bublinková, bezúletová, střední otvor ks 1 389,00
6003.4 Tryska Albuz AVI 05 hnědá hnědá bublinková, bezúletová, velký otvor ks 1 389,00
6001.1 Tryska Lurmark AN 0,6 žlutá Polijet žlutá Polijet - nárazová ks 1 90,00
6001.2 Tryska Lurmark AN 1,2 zelená Polijet zelená Polijet - nárazová ks 1 90,00
6001.3 Tryska Lurmark AN 1,8 modrá Polijet modrá Polijet - nárazová ks 1 90,00
6001.4 Tryska Lurmark AN 2,4 červená Polijet červená Polijet - nárazová ks 1 90,00
6002.1 Tryska Lurmark FCX 02 žlutá žlutá - plný kužel ks 1 130,00
6002.2 Tryska Lurmark FCX 03 modrá modrá - plný kužel ks 1 130,00
6002.3 Tryska Lurmark FCX 04 červená červená - plný kužel ks 1 130,00
670250 Vana na hnojivo zavěsitelná vana přes rameno na rozhoz, rozsev ks 1 333,00
1760 Vypalovač plevele MESTO hubení plevelů bez použití chemie, čistič, podlalovač ks 1 819,00
1765 Vypalovač plevele MESTO náhradní kartuš náhradní náplň do vypalovače plevele ks 1 165,00

OCHRANNÉ POMŮCKY, RUKAVICE
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
015161 Brýle ochran. BB 19 polykarbonát protiprašné polykarbonové BB 19 ks 1 167,00
015300 Brýle ochran. E.A.R. čiré ochranné Brýle vhodné i přes dioptrické Brýle ks 1 29,00
18111 Filtr 6057 ABE1 k polomasce - pár (2 ks) filtry k maskám a polomaskám 3M pár 1 165,00
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032090.38 Holiny Bore nezateplené 38 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.39 Holiny Bore nezateplené 39 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.41 Holiny Bore nezateplené 41 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.42 Holiny Bore nezateplené 42 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.43 Holiny Bore nezateplené 43 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.45 Holiny Bore nezateplené 45 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.46 Holiny Bore nezateplené 46 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032090.47 Holiny Bore nezateplené 47 gumová nezateplená obuv, vel. 38-47 pár 1 733,00
032100.38 Holiny Bore zateplené neopren 38 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.39 Holiny Bore zateplené neopren 39 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.41 Holiny Bore zateplené neopren 41 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.42 Holiny Bore zateplené neopren 42 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.43 Holiny Bore zateplené neopren 43 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.45 Holiny Bore zateplené neopren 45 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.46 Holiny Bore zateplené neopren 46 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032100.47 Holiny Bore zateplené neopren 47 gumová obuv zateplená neoprenem, vel. 38-47 pár 1 1 195,00
032110.38 Holiny Bore zateplené plyšem 38 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.39 Holiny Bore zateplené plyšem 39 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.41 Holiny Bore zateplené plyšem 41 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.42 Holiny Bore zateplené plyšem 42 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.43 Holiny Bore zateplené plyšem 43 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.45 Holiny Bore zateplené plyšem 45 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.46 Holiny Bore zateplené plyšem 46 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032110.47 Holiny Bore zateplené plyšem 47 gumová obuv zateplená plyšem, vel. 38-47 pár 1 1 088,00
032140.39 Holiny protipořezové letní 39 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.40 Holiny protipořezové letní 40 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.41 Holiny protipořezové letní 41 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.42 Holiny protipořezové letní 42 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.43 Holiny protipořezové letní 43 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.44 Holiny protipořezové letní 44 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.45 Holiny protipořezové letní 45 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.46 Holiny protipořezové letní 46 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.47 Holiny protipořezové letní 47 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032140.48 Holiny protipořezové letní 48 protiskluz.podešev, vyztužená špice, vel. 39-48 pár 1 1 120,00
032145.39 Holiny protipořezové zimní 39 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-48 pár 1 1 240,00
032145.40 Holiny protipořezové zimní 40 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-49 pár 1 1 240,00
032145.41 Holiny protipořezové zimní 41 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-50 pár 1 1 240,00
032145.42 Holiny protipořezové zimní 42 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-51 pár 1 1 240,00
032145.43 Holiny protipořezové zimní 43 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-52 pár 1 1 240,00
032145.44 Holiny protipořezové zimní 44 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-53 pár 1 1 240,00
032145.45 Holiny protipořezové zimní 45 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-54 pár 1 1 240,00
032145.46 Holiny protipořezové zimní 46 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-55 pár 1 1 240,00
032145.47 Holiny protipořezové zimní 47 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-56 pár 1 1 240,00
032145.48 Holiny protipořezové zimní 48 protiskluz.podešev, vyztužená špice, zatep.filcem, vel. 39-57 pár 1 1 240,00
022060.L Kombinéza Tyvek Protech - vel.L DuPont netkaný polyethylén vel. L ks 1 174,00
022060.XL Kombinéza Tyvek Protech - vel.XL DuPont netkaný polyethylén vel. XL ks 1 174,00
018120.L Maska celoobličejová 6000-3M - vel.L 3M - maska typ 6000, vel. L ks 1 3 388,00
018120.M Maska celoobličejová 6000-3M - vel.M 3M - maska typ 6000, vel. M ks 1 3 388,00
018120.S Maska celoobličejová 6000-3M - vel.S 3M - maska typ 6000, vel. S ks 1 3 388,00
055200 Návleky na nohy PVC - 1 pár zelené, dlouhé, s druky na přichycení k opasku pár 1 239,00
055210 Návleky na ruce PVC - 1 pár návleky na ruce do mokrého terénu pár 1 115,00
031040.06 Obuv kanada protipořezová 06 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.07 Obuv kanada protipořezová 07 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.08 Obuv kanada protipořezová 08 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.09 Obuv kanada protipořezová 09 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.10 Obuv kanada protipořezová 10 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.11 Obuv kanada protipořezová 11 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.12 Obuv kanada protipořezová 12 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
031040.13 Obuv kanada protipořezová 13 poloholeňová, ze silné usně, vel. 6-13 pár 1 2 253,00
018110.L Polomaska filtrační 6000 - 3M - vel.L 3M - polomaska typ 6000 ks 1 512,00
018110.M Polomaska filtrační 6000 - 3M - vel.M 3M - polomaska typ 6000 ks 1 512,00
018110.S Polomaska filtrační 6000 - 3M - vel.S 3M - polomaska typ 6000 ks 1 512,00
018300.L Polomaska filtrační 7500 - 3M - vel.L 3M - polomaska typ 7500 ks 1 904,00
018300.M Polomaska filtrační 7500 - 3M - vel.M 3M - polomaska typ 7500 ks 1 904,00
018300.S Polomaska filtrační 7500 - 3M - vel.S 3M - polomaska typ 7500 ks 1 904,00
022170.48/170 Protip.halena PROFESIONAL II 48/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.48/182 Protip.halena PROFESIONAL II 48/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.48/194 Protip.halena PROFESIONAL II 48/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.50/170 Protip.halena PROFESIONAL II 50/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.50/182 Protip.halena PROFESIONAL II 50/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.50/194 Protip.halena PROFESIONAL II 50/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.52/170 Protip.halena PROFESIONAL II 52/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.52/182 Protip.halena PROFESIONAL II 52/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.52/194 Protip.halena PROFESIONAL II 52/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.54/170 Protip.halena PROFESIONAL II 54/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.54/182 Protip.halena PROFESIONAL II 54/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.54/194 Protip.halena PROFESIONAL II 54/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.56/170 Protip.halena PROFESIONAL II 56/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.56/182 Protip.halena PROFESIONAL II 56/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.56/194 Protip.halena PROFESIONAL II 56/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.58/170 Protip.halena PROFESIONAL II 58/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.58/182 Protip.halena PROFESIONAL II 58/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.58/194 Protip.halena PROFESIONAL II 58/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
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022170.60/170 Protip.halena PROFESIONAL II 60/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.60/182 Protip.halena PROFESIONAL II 60/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.60/194 Protip.halena PROFESIONAL II 60/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.62/170 Protip.halena PROFESIONAL II 62/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.62/182 Protip.halena PROFESIONAL II 62/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.62/194 Protip.halena PROFESIONAL II 62/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.64/170 Protip.halena PROFESIONAL II 64/170 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.64/182 Protip.halena PROFESIONAL II 64/182 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022170.64/194 Protip.halena PROFESIONAL II 64/194 ke kalhotám PROFESIONAL II, vel.44-66/170/182/194 ks 1 793,00
022180.48/182 Protipořez. halena SCILAR 48/182 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.50/182 Protipořez. halena SCILAR 50/182 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.52/170 Protipořez. halena SCILAR 52/170 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.52/182 Protipořez. halena SCILAR 52/182 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.52/194 Protipořez. halena SCILAR 52/194 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.54/182 Protipořez. halena SCILAR 54/182 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.54/194 Protipořez. halena SCILAR 54/194 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.58/194 Protipořez. halena SCILAR 58/194 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022180.60/182 Protipořez. halena SCILAR 60/182 ke kalhotám SCILAR, vel.44-66/170/182/194 ks 1 947,00
022182.46/170 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 46/170 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.50/182 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 50/182 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.52/170 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 52/170 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.52/182 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 52/182 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.54/182 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 54/182 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.56/182 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 56/182 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.56/194 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 56/194 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.58/182 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 58/182 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022182.60/182 Protipořez. kalhoty do pasu SCILAR 60/182 kalhoty do pasu, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 413,00
022192.48 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 48 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.50 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 50 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.52 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 52 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.54 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 54 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.56 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 56 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.58 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 58 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.60 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 60 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.62 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 62 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022192.64 Protipořez. kalhoty ke křovinořezu 64 ke křovinořezu, vel. 48-64 ks 1 760,00
022171.50/182 Protipořez. kalhoty PROFESIONAL II 50/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 173,00
022171.56/170 Protipořez. kalhoty PROFESIONAL II 50/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 173,00
022172.48/182 Protipořez. kalhoty PROFESIONAL letní 48/182 letní verze - laclové, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 320,00
022172.50/182 Protipořez. kalhoty PROFESIONAL letní 50/182 letní verze - laclové, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 320,00
022172.52/182 Protipořez. kalhoty PROFESIONAL letní 52/182 letní verze - laclové, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 320,00
022172.54/194 Protipořez. kalhoty PROFESIONAL letní 54/194 letní verze - laclové, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 320,00
022181.46/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 46/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.46/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 46/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.46/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 46/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.48/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 48/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.48/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 48/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.48/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 48/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.50/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 50/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.50/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 50/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.50/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 50/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.52/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 52/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.52/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 52/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.52/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 52/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.54/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 54/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.54/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 54/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.54/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 54/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.56/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 56/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.56/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 56/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.56/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 56/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.58/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 58/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.58/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 58/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.58/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 58/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.60/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 60/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.60/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 60/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.60/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 60/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.62/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 62/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.62/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 62/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.62/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 62/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.64/170 Protipořez. kalhoty SCILAR 64/170 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.64/182 Protipořez. kalhoty SCILAR 64/182 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022181.64/194 Protipořez. kalhoty SCILAR 64/194 laclové kalhoty, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 453,00
022161.48/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 48/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.48/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 48/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.48/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 48/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.50/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 50/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.50/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 50/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.50/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 50/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.52/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 52/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.52/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 52/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.52/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 52/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.54/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 54/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.54/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 54/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
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022161.54/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 54/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.56/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 56/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.56/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 56/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.56/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 56/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.58/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 58/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.58/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 58/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.58/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 58/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.60/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 60/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.60/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 60/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.60/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 60/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.62/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 62/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.62/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 62/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.62/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 62/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.64/170 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 64/170 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.64/182 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 64/182 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
022161.64/194 Protipořez. oblek PROFESIONAL II 64/194 laclové kalhoty + blůza, vel.44-66/170/182/194 ks 1 1 900,00
12035 Přilba dřevorubecká Peltor G2000 Peltor G 2000 + sluchátka H31P3 + odklopná mřížka ks 1 1 379,00
12023 Přilba dřevorubecká Peltor G3000 Peltor G 3000 + sluchátka H31P3 + štít ks 1 1 379,00
42130 Rukavice antivibrační kožené kožené, náplet, vel. 10 pár 1 163,00
42140 Rukavice antivibrační PROFESIONAL kožené s gelovou vložkou, náplet, vel. 10 pár 1 520,00
044113.08 Rukavice latex DIPPER dámské - vel.8 bavlněný úplet máčený v latexu, vel. 8 pár 1 28,00
044113.10 Rukavice latex DIPPER pánské - vel.10 bavlněný úplet máčený v latexu, vel. 10 pár 1 28,00
044200.11 Rukavice nitril Ansell - vel.11 nitril., pro práci s chem.přípravky, velur.úprava, vel.11 pár 1 71,00
044200.08 Rukavice nitril Ansell - vel.8 nitril, pro práci s chem.přípravky, velur.úprava, vel.8 pár 1 71,00
044090.07 Rukavice nitril HARRIER - vel. 7 bavlněný úplet 2x polomáčený v nitrilu, vel. 7 pár 1 14,00
044090.08 Rukavice nitril HARRIER dámské - vel.8 bavlněný úplet 2x polomáčený v nitrilu, vel. 8 pár 1 14,00
044090.10 Rukavice nitril HARRIER pánské - vel.10 bavlněný úplet 2x polomáčený v nitrilu, vel. 10 pár 1 14,00
044023.3 Rukavice nitril jednorázové BARBARY - vel. L nitrilové jednorázové, 100 ks - vel. L bal 1 169,00
044023.4 Rukavice nitril jednorázové BARBARY - vel. XL nitrilové jednorázové, 100 ks - vel. XL bal 1 169,00
44095 Rukavice nitril KITTIWAKE 3x máčené bavlněný úplet 3x polomáčený v nitrilu, vel. 10 pár 1 26,00
045507.11 Rukavice nitril Nitri Guard Plus - vel.11 nitrilové pro práci s chem.přípravky, protiskluz, vel.11 pár 1 42,00
045507.08 Rukavice nitril Nitri Guard Plus - vel.8 nitrilové pro práci s chem.přípravky, protiskluz, vel.8 pár 1 41,00
045511.11 Rukavice PVC s úpletem ProChem - vel. 11 PVC s vnitř. úpletem, pro práci s chem.přípravky, vel.11 pár 1 99,00
045511.08 Rukavice PVC s úpletem ProChem - vel.8 PVC s vnitř. úpletem, pro práci s chem.přípravky, vel.8 pár 1 99,00
044082.10 Rukavice REDWING úplet s latexem - vel.10 úplet s vrstvou latexu na dlani a prstech, vel. 10 pár 1 31,00

INDIVIDUÁLNÍ OCHRANY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
3006.1 Chránič VYVA  78 cm výška 78 cm, lze sepnout více kusů ks 100 20,50
3006.2 Chránič VYVA  98 cm výška 98 cm, lze sepnout více kusů ks 100 25,00
3006.3 Chránič VYVA 103 cm výška 103 cm, lze sepnout více kusů ks 100 26,50
3006.4 Chránič VYVA 120 cm výška 120 cm, lze sepnout více kusů ks 100 30,50
3008.1 Klimawit 220 hustá síť - 100 m rukáv, pevná plastová síť bm 100 28,00
3008.2 Klimawit 280 hustá síť - 100 m rukáv, pevná plastová síť bm 100 35,00
3008.3 Klimawit 300 velká oka - 100 m rukáv, pevná plastová síť bm 100 31,00
3008.4 Klimawit 500 velká oka - 100 m rukáv, pevná plastová síť bm 100 49,00
3008.5 Klimawit 750 velká oka - 100 m rukáv, pevná plastová síť bm 100 68,00
9045.3 Pletivo BENITA ZN 120/11/6,5 svařovaná síť, drát 1.8 mm bm 50 35,50
9045.1 Pletivo BENITA ZN 150/14/6,5 svařovaná síť, drát 1.8 mm bm 50 41,50
9045.2 Pletivo BENITA ZN 180/18/6 svařovaná síť, drát 2.0 mm bm 50 55,50
9040.1 Pletivo PE  80 cm, 280 R - 50 m výška 80 cm bm 50 28,00
9040.2 Pletivo PE 105 cm, 300 R - 50 m výška 105 cm bm 50 29,00
9040.3 Pletivo PE 125 cm, 401 R - 50 m výška 125 cm bm 50 28,00
9040.4 Pletivo PE 150 cm, 285 R - 50 m výška 150 cm bm 50 25,00
3009.1 POLYTEX 15 liten 249 (š.20 cm) - 100 m rukáv, vytlačovaná síťovina z polyetylenu bm 100 16,00
3009.2 POLYTEX 20 liten 250 (š.30 cm) - 100 m rukáv, vytlačovaná síťovina z polyetylenu bm 100 16,00
73-330 Spirála PVC 0,6 m, zelená, 100 ks ochrana kmínku proti zvěři, zelená bal 1 711,00
73-331 Spirála PVC 0,75 m, zelená, 100 ks ochrana kmínku proti zvěři, zelená bal 1 824,00
73-332 Spirála PVC 0,9 m, zelená, 100 ks ochrana kmínku proti zvěři, zelená bal 1 1 015,00
73-333 Spirála PVC 1,2 m, zelená, 100 ks ochrana kmínku proti zvěři, zelená bal 1 1 352,00
3005.1 Tubus 120 cm + drátky výška 120 cm, 280gr/m2 , včetně drátků ks 50 24,00
3005.2 Tubus 150 cm + drátky výška 150 cm, 300gr/m2 , včetně drátků ks 50 29,50
3005.3 Tubus 170 cm + drátky výška 170 cm, 300gr/m2 , včetně drátků ks 50 37,00

KŮLY DŘEVĚNÉ, PALISÁDY, OCHRANA KŮLŮ
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
9016.1 Kůl bambus 15-17 mm / 180 cm (100 ks/bal) průměr 15 - 17 mm, výška 180 cm ks 100 9,00
9016.2 Kůl bambus 15-17 mm / 210 cm (100 ks/bal) průměr 15 - 17 mm, výška 210 cm ks 100 10,00
9016.3 Kůl bambus 18-20 mm / 180 cm (100 ks/bal) průměr 18 - 20 mm, výška 180 cm ks 100 14,00
9016.4 Kůl bambus 18-20 mm / 210 cm (100 ks/bal) průměr 18 - 20 mm, výška 210 cm ks 100 17,00
9011.4 Kůl buk impregnovaný 3,0 x 5,0 x 120 cm špička, impr.gumoasfalt, 250 ks/paleta ks 250 14,50 DZ od 2000 ks
9011.1 Kůl buk impregnovaný 3,0 x 5,0 x 150 cm špička, impr.gumoasfalt, 250 ks/paleta ks 250 17,00 DZ od 2000 ks
9011.2 Kůl buk impregnovaný 3,0 x 5,0 x 180 cm špička, impr.gumoasfalt, 250 ks/paleta ks 250 21,50 DZ od 2000 ks
9011.3 Kůl buk impregnovaný 3,0 x 5,0 x 200 cm špička, impr.gumoasfalt, 250 ks/paleta ks 250 22,50 DZ od 2000 ks
9011.5 Kůl buk impregnovaný 3,0 x 5,0 x 220 cm špička, impr.gumoasfalt, 250 ks/paleta ks 250 26,00 DZ od 2000 ks
9018.1 Kůl dub/jasan 2,5 x 2,5 x 100 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 10,00 DZ od 2000 ks
9006.1 Kůl dub/jasan 2,5 x 2,5 x 150 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 15,00 DZ od 2000 ks
9006.7 Kůl dub/jasan 2,5 x 2,5 x 180 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 18,50 DZ od 2000 ks
9018.2 Kůl dub/jasan 2,5 x 2,5 x 200 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 20,00 DZ od 2000 ks
9006.4 Kůl dub/jasan 3,0 x 5,5 x 150 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 24,00 DZ od 2000 ks
9006.3 Kůl dub/jasan 3,0 x 5,5 x 180 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 27,50 DZ od 2000 ks
9006.2 Kůl dub/jasan 3,0 x 5,5 x 200 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 30,00 DZ od 2000 ks
90100.10 Kůl frézovaný kulatý 10/100 cm, špička průměr 10 cm, výška 100 cm, špička ks 50 68,00
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9015.5 Kůl frézovaný kulatý 10/100 cm, špička, impreg. průměr 10 cm, výška 100 cm, špička s impregnací ks 50 66,00
90200.10 Kůl frézovaný kulatý 10/200 cm, špička průměr 10 cm, výška 200 cm, špička ks 50 136,00
90250.10 Kůl frézovaný kulatý 10/250 cm, špička průměr 10 cm, výška 250 cm, špička ks 50 170,00
90300.10 Kůl frézovaný kulatý 10/300 cm, špička průměr 10 cm, výška 300 cm, špička ks 50 204,00
9015.4 Kůl frézovaný kulatý 10/500 cm, impreg. průměr 10 cm, výška 500 cm, špička s impregnací ks 50 360,00
90100.12 Kůl frézovaný kulatý 12/100 cm, špička průměr 12 cm, výška 100 cm, špička ks 50 100,00
90200.12 Kůl frézovaný kulatý 12/200 cm, špička průměr 12 cm, výška 200 cm, špička ks 50 150,00
90250.12 Kůl frézovaný kulatý 12/250 cm, špička průměr 12 cm, výška 250 cm, špička ks 50 250,00
90300.12 Kůl frézovaný kulatý 12/300 cm, špička průměr 12 cm, výška 300 cm, špička ks 50 300,00
90100.5 Kůl frézovaný kulatý 5/100 cm, špička průměr 5 cm, výška 100 cm, špička ks 50 20,00
9015.6 Kůl frézovaný kulatý 5/150 cm, špička, impreg. průměr 5 cm, výška 150 cm, špička s impregnací ks 50 35,00
90200.5 Kůl frézovaný kulatý 5/200 cm, špička průměr 5 cm, výška 200 cm, špička ks 50 40,00
90100.6 Kůl frézovaný kulatý 6/100 cm, špička průměr 6 cm, výška 100 cm, špička ks 50 26,00
90150.6 Kůl frézovaný kulatý 6/150 cm, špička průměr 6 cm, výška 150 cm, špička ks 50 40,00
90200.6 Kůl frézovaný kulatý 6/200 cm, špička průměr 6 cm, výška 200 cm, špička ks 50 52,00
90250.6 Kůl frézovaný kulatý 6/250 cm, špička průměr 6 cm, výška 250 cm, špička ks 50 66,00
90300.6 Kůl frézovaný kulatý 6/300 cm, špička průměr 6 cm, výška 300 cm, špička ks 50 80,00
90400.6 Kůl frézovaný kulatý 6/400 cm, špička průměr 6 cm, výška 400 cm, špička ks 50 104,00
90100.7 Kůl frézovaný kulatý 7/100 cm, špička průměr 7 cm, výška 100 cm, špička ks 50 40,00
90150.7 Kůl frézovaný kulatý 7/150 cm, špička průměr 7 cm, výška 150 cm, špička ks 50 60,00
90200.7 Kůl frézovaný kulatý 7/200 cm, špička průměr 7 cm, výška 200 cm, špička ks 50 80,00
90250.7 Kůl frézovaný kulatý 7/250 cm, špička průměr 7 cm, výška 250 cm, špička ks 50 100,00
90300.7 Kůl frézovaný kulatý 7/300 cm, špička průměr 7 cm, výška 300 cm, špička ks 50 120,00
90400.7 Kůl frézovaný kulatý 7/400 cm, špička průměr 7 cm, výška 400 cm, špička ks 50 160,00
90100.8 Kůl frézovaný kulatý 8/100 cm, špička průměr 8 cm, výška 100 cm, špička ks 50 44,00
90150.8 Kůl frézovaný kulatý 8/150 cm, špička průměr 8 cm, výška 150 cm, špička ks 50 66,00
90200.8 Kůl frézovaný kulatý 8/200 cm, špička průměr 8 cm, výška 200 cm, špička ks 50 88,00
90250.8 Kůl frézovaný kulatý 8/250 cm, špička průměr 8 cm, výška 250 cm, špička ks 50 110,00
90300.8 Kůl frézovaný kulatý 8/300 cm, špička průměr 8 cm, výška 300 cm, špička ks 50 132,00
91100.10 Kůl frézovaný půlený 10/100 cm průměr 10 cm, výška 100 cm, půlený ks 50 30,00
91100.12 Kůl frézovaný půlený 12/100 cm průměr 12 cm, výška 100 cm, půlený ks 50 47,00
91100.5 Kůl frézovaný půlený 5/100 cm průměr 5 cm, výška 100 cm, půlený ks 50 10,00
91100.6 Kůl frézovaný půlený 6/100 cm průměr 6 cm, výška 100 cm, půlený ks 50 12,00
91050.6 Kůl frézovaný půlený 6/50 cm průměr 6 cm, výška 50 cm, půlený ks 50 7,00
91100.7 Kůl frézovaný půlený 7/100 cm průměr 7 cm, výška 100 cm, půlený ks 50 18,50
91100.8 Kůl frézovaný půlený 8/100 cm průměr 8 cm, výška 100 cm, půlený ks 50 20,00
9015.9 Kůl frézovaný půlený 8/200 cm, špička průměr 8 cm, výška 200 cm, půlený, špička ks 50 51,00
91060.8 Kůl frézovaný půlený 8/60 cm průměr 8 cm, výška 60 cm, půlený ks 50 12,00
91080.8 Kůl frézovaný půlený 8/80 cm průměr 8 cm, výška 80 cm, půlený ks 50 16,00
9006.6 Kůl smrk/modřín 3,0 x 5,0 x 150 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 18,00 DZ od 2000 ks
9006.8 Kůl smrk/modřín 3,0 x 5,0 x 180 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 21,50 DZ od 2000 ks
9006.9 Kůl smrk/modřín 3,0 x 5,0 x 200 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 23,50 DZ od 2000 ks
9006.5 Kůl smrk/modřín 3,0 x 5,0 x 250 cm opatřený špičkou, 250 ks/paleta ks 250 29,00 DZ od 2000 ks
5054.1 Gumoasfalt SA 12 - 10 kg asfalt na moření dřevěných kůlů a sloupků ks 1 358,00
5054.3 Gumoasfalt SA 12 - 30 kg asfalt na moření dřevěných kůlů a sloupků ks 1 915,00
5054.2 Gumoasfalt SA 12 - 5 kg asfalt na moření dřevěných kůlů a sloupků ks 1 200,00
Vysvětlivky:
• Upozornění - DZ od 2000 - doprava zdarmma od 2000 ks

PLETIVA LESNICKÁ
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
9048.0 Pletivo lehké 125/13/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 1 18,50
9048.7 Pletivo lehké 150/13/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 19,50
9048.2 Pletivo lehké 150/14/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 19,00
9048.9 Pletivo lehké 150/20/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 23,00
9048.3 Pletivo lehké 160/15/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 20,00
9049.4 Pletivo lehké 160/19/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 22,50
9048.4 Pletivo lehké 160/20/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 23,50
9048.5 Pletivo lehké 160/23/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 25,50
9049.2 Pletivo lehké 180/18/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 23,50
9049.3 Pletivo lehké 180/20/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 1 24,50
9048.8 Pletivo lehké 200/17/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 22,50
9049.1 Pletivo lehké 200/19/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 24,50
9048.6 Pletivo lehké 200/22/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 26,00
9049.0 Pletivo lehké 200/23/15 drát 1,6/2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 1,6 mm, Zn 60 gr bm 50 28,50
9022.74 Pletivo PREMIUM 160/15/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 180 gr bm 50 34,00
9022.71 Pletivo PREMIUM 160/20/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 180 gr bm 50 40,00
9022.72 Pletivo PREMIUM 200/17/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 180 gr bm 50 42,50
9022.73 Pletivo PREMIUM 200/25/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 180 gr bm 50 53,00
9022.18 Pletivo standard 100/8/15 drát 1.8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 16,00
9022.16 Pletivo standard 120/10/15 drát 1.8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 18,50
9022.17 Pletivo standard 150/14/15 drát 1.8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 22,50
9022.11 Pletivo standard 160/15/15 drát 1.8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 23,50
9022.12 Pletivo standard 160/20/15  drát 1,8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 28,50
9022.19 Pletivo standard 160/23/15  drát 1,8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 31,00
9022.13 Pletivo standard 200/17/15 drát 1,8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 27,50
9022.14 Pletivo standard 200/22/15 drát 1,8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 31,50
9022.10 Pletivo standard 200/25/15 drát 1,8/2,2 mm drát: okrajové 2,2 mm/ostatní 1,8 mm, Zn 60 gr bm 50 34,50
9022.91 Pletivo super 160/15/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 28,50
9022.92 Pletivo super 160/20/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 34,00
9022.93 Pletivo super 200/17/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 33,00
9022.94 Pletivo super 200/25/15 drát 2,0/2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 41,50
9048.1 Pletivo těžké 100/11/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 22,50
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9022.20 Pletivo těžké 125/13/15 drát 2.0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 25,00
9022.30 Pletivo těžké 150/14/15 drát 2.0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 27,50
9022.28 Pletivo těžké 160/15/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 1 28,50
9022.22 Pletivo těžké 160/20/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 33,50
9022.24 Pletivo těžké 160/23/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 37,50
9022.27 Pletivo těžké 180/18/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 32,50
9022.25 Pletivo těžké 200/17/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 32,00
9022.29 Pletivo těžké 200/19/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 34,00
9022.23 Pletivo těžké 200/25/15 drát 2,0/2,8 mm drát: okrajové 2,8 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 60 gr bm 50 41,50
9022.40 Pletivo Titan 180/13/15 drát 2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,5 mm, Zn 240 gr bm 50 104,00
9022.41 Pletivo Titan 200/14/15 drát 2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,5 mm, Zn 240 gr bm 50 109,00
9022.42 Pletivo Titan 240/16/15 drát 2,5 mm drát: okrajové 2,5 mm/ostatní 2,5 mm, Zn 240 gr bm 50 145,00
9022.43 Pletivo Titan lehké 200/14/15 drát 2,0 mm drát: okrajové 2,0 mm/ostatní 2,0 mm, Zn 210 gr bm 50 78,00

PLETIVA PRŮMYSLOVÁ, PŘÍSLUŠENSTVÍ K PLETIVŮM, VRTÁKY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
9036.2 Drát napínací ZN 3 mm - 52 m průměr 3,0 mm ks 1 133,00
9036.1 Drát napínací ZN 3 mm - 78 m průměr 3,0 mm ks 1 199,00
9032.3 Drát napínací Zn+PVC 2,25/3,4 mm - 26 m zelený zelený, průměr 2.25/3,40 mm ks 1 63,00
9032.6 Drát napínací Zn+PVC 2,25/3,4 mm - 44 m zelený zelený, průměr 2.25/3,40 mm ks 1 107,00
9032.1 Drát napínací Zn+PVC 2,25/3,4 mm - 52 m zelený zelený, průměr 2.25/3,40 mm ks 1 126,00
9032.5 Drát napínací Zn+PVC 2,25/3,4 mm - 66 m zelený zelený, průměr 2.25/3,40 mm ks 1 160,00
9032.2 Drát napínací Zn+PVC 2,25/3,4 mm - 78 m zelený zelený, průměr 2.25/3,40 mm ks 1 190,00
9033.2 Drát ostnatý PVC - 100 m ze dvou ocelových drátů, povrch.úprava PVC ks 1 441,00
9033.1 Drát ostnatý ZN - 100 m ze dvou ocelových drátů, povrch.úprava ZN ks 1 365,00
9036.7 Drát vázací ZN 1,0 mm - 24 m průměr 1,0 mm ks 1 23,00
9036.6 Drát vázací ZN 1,2 mm - 25 kg průměr 1,2 mm kg 1 35,00
9036.5 Drát vázací ZN 1,4 mm - 50 m průměr 1,4 mm bal 1 41,00
9036.9 Drát vázací Zn+PVC 1,4/2,0 mm - 50 m zelený průměr 1,4 mm / 2.0 mm ks 1 49,00
900.5 Hřebíky  50 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.1 Hřebíky  60 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.11 Hřebíky  70 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.7 Hřebíky  80 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.5 Hřebíky  90 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.2 Hřebíky 100 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.6 Hřebíky 120 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.3 Hřebíky 130 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.4 Hřebíky 150 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.8 Hřebíky 160 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.9 Hřebíky 180 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9070.10 Hřebíky 200 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 31,00
9076.3 Kleště IDEAL na svorky přichycení prům.pletiv k nap.drátu svorkami ks 1 650,00
9076.2 Kleště na svorky PILCLIP pro spojování drát.indiv.ochran ks 1 680,00
9027.2 Kleště Rapido pro napnutí drátu pomocí spon RAPIDO ks 1 1 725,00
9034.1 Napínák pletiv PVC pro vypnutí průmysl.pletiv, zelený ks 1 13,00
9034.2 Napínák pletiv ZN pro vypnutí průmysl.pletiv ks 1 12,00
9025.1 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 100/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 25 38,00
9025.2 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 125/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 50 48,00
9025.31 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 150/55x55 - 15 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 25 58,00
9025.3 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 150/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 25 58,00
9025.4 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 160/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 25 61,00
9025.5 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 180/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 25 69,00
9025.6 Pletivo 4hr. PVC BND KOMPAKT 200/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm, kompaktní role bm 25 77,00
9026.8 Pletivo 4hr. PVC SND 100/55x55 - 15 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 41,00
9026.1 Pletivo 4hr. PVC SND 100/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 41,00
9026.7 Pletivo 4hr. PVC SND 125/55x55 - 15 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 51,00
9026.2 Pletivo 4hr. PVC SND 125/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 51,00
9026.9 Pletivo 4hr. PVC SND 150/55x55 - 15 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 61,00
9026.3 Pletivo 4hr. PVC SND 150/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 61,00
9026.4 Pletivo 4hr. PVC SND 160/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 65,00
9026.5 Pletivo 4hr. PVC SND 180/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 74,00
9026.6 Pletivo 4hr. PVC SND 200/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 1.65/2.5 mm bm 25 82,00
9023.2 Pletivo 4hr. ZN BND KOMPAKT 100/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm, kompaktní role bm 25 38,00
9023.1 Pletivo 4hr. ZN BND KOMPAKT 125/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm, kompaktní role bm 25 47,00
9023.3 Pletivo 4hr. ZN BND KOMPAKT 150/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm, kompaktní role bm 25 57,00
9023.4 Pletivo 4hr. ZN BND KOMPAKT 160/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm, kompaktní role bm 25 60,00
9023.5 Pletivo 4hr. ZN BND KOMPAKT 180/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm, kompaktní role bm 25 68,00
9023.6 Pletivo 4hr. ZN BND KOMPAKT 200/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm, kompaktní role bm 25 76,00
9024.1 Pletivo 4hr. ZN SND 100/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm bm 25 39,00
9024.2 Pletivo 4hr. ZN SND 125/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm bm 25 49,00
9024.3 Pletivo 4hr. ZN SND 150/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm bm 25 58,00
9024.4 Pletivo 4hr. ZN SND 160/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm bm 25 62,00
9024.5 Pletivo 4hr. ZN SND 180/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm bm 25 70,00
9024.6 Pletivo 4hr. ZN SND 200/55x55 - 25 m oko 55x55 mm, síla drátu 2.0 mm bm 25 78,00
9028.2 Pletivo 6hr. ZN 20 mm, výška 100 cm - 50 bm drát Ø 1 mm, výška 100 cm, oko 20 mm bm 50 17,00
9028.3 Pletivo 6hr. ZN 25 mm, výška 100 cm - 50 bm drát Ø 1 mm, výška 100 cm, oko 25 mm bm 50 16,00
9028.1 Pletivo 6hr. ZN 50 mm, výška 100 cm - 50 bm drát Ø 1 mm, výška 100 cm, oko 50 mm bm 50 13,00
9075.2 Skoby 3,1 x 31 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 50,00
9075.1 Skoby 3,4 x 34 mm - 5 kg přichycení pletiv k dřevěným sloupkům kg 5 50,00
710080 Sloupek TRIWI 220 profilovaný profilovaný, pro upevnění pletiv pomocí háčků ks 1 169,00
9030.1 Sloupek ZN 1750/38/1,25 kulatý, průměr 38 mm, tlouš'tka mat. 1.25 mm ks 1 96,00
9030.5 Sloupek ZN 2000/38/1,25 kulatý, průměr 38 mm, tlouš'tka mat. 1.25 mm ks 1 107,00
9030.2 Sloupek ZN 2100/48/1,5 kulatý, průměr 48 mm, tlouš'tka mat. 1.50 mm ks 1 154,00
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9030.6 Sloupek ZN 2300/38/1,25 kulatý, průměr 38 mm, tlouš'tka mat. 1.25 mm ks 1 121,00
9030.3 Sloupek ZN 2400/48/1,5 kulatý, průměr 48 mm, tlouš'tka mat. 1.50 mm ks 1 174,00
9030.7 Sloupek ZN 2600/38/1,25 kulatý, průměr 38 mm, tlouš'tka mat. 1.25 mm ks 1 134,00
9030.4 Sloupek ZN 2600/48/1,5 kulatý, průměr 48 mm, tlouš'tka mat. 1.50 mm ks 1 187,00
9030.8 Sloupek ZN 3000/48/1,5 kulatý, průměr 48 mm, tlouš'tka mat. 1.50 mm ks 1 212,00
9030.91 Sloupek ZN k uzlovém pletivu  50x30x1,3x1800 mm profil 50/30/1.5 mm, výška 180 cm ks 1 93,00
9030.92 Sloupek ZN k uzlovém pletivu 50x30x1,3x2100 mm profil 50/30/1.5 mm, výška 210 cm ks 1 108,00
9030.93 Sloupek ZN k uzlovém pletivu 50x30x1,3x2500 mm profil 50/30/1.5 mm, výška 250 cm ks 1 129,00
9031.1 Sloupek ZN+PVC 1750/38/1,25 kulatý, zelený, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 114,00
9031.6 Sloupek ZN+PVC 2000/38/1,25 kulatý, zelený, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 128,00
9031.2 Sloupek ZN+PVC 2100/48/1,50 kulatý, zelený, průměr 48 mm, tl.mat. 1.50 mm ks 1 177,00
9031.5 Sloupek ZN+PVC 2300/38/1,25 kulatý, zelený, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 151,00
9031.3 Sloupek ZN+PVC 2400/48/1,50 kulatý, zelený, průměr 48 mm, tl.mat. 1.50 mm ks 1 201,00
9031.4 Sloupek ZN+PVC 2600/48/1,50 kulatý, zelený, průměr 48 mm, tl.mat. 1.50 mm ks 1 220,00
9031.8 Sloupek ZN+PVC 3100/48/1,50 kulatý, zelený, průměr 48 mm, tl.mat. 1.50 mm ks 1 258,00
9027.1 Spona Rapido standard na spojení a vypnutí pletiv, ostnatých drátů ks 1 28,00
9076.5 Svorky IDEAL ZN 1000 ks/bal svorky do kleští IDEAL bal 1 280,00
9076.4 Svorky IDEAL ZN 200 ks/bal svorky do kleští IDEAL bal 1 105,00
9076.7 Svorky IDEAL ZN+PVC  1000 ks/bal svorky do kleští IDEAL bal 1 358,00
9076.6 Svorky IDEAL ZN+PVC  200 ks/bal svorky do kleští IDEAL bal 1 120,00
9076.1 Svorky PILCLIP 500, drát 3,5 mm drátěné svorky ke kleštím - 9076.2 bal 1 880,00
73-607 Vrták půdní Borfuchs BF 30 přenosný jednomužný vrták ks 1 47 342,00
73-608 Vrták půdní Borfuchs BF 37 přenosný dvoumužný vrták ks 1 70 865,00
73-581 Vrták půdní Pflanzfuchs PF 360 jednomužný vrták s opěrným kolem ks 1 91 681,00
73-552 Vrták půdní Pflanzfuchs PF 400 jednomužný vrták s opěrným kolem ks 1 104 500,00
9078.1 Vrták půdní ruční 150 mm s dřevěnou rukojetí pro hloubení děr o Ø 150 mm ks 1 699,00
73-636 Vrták sázecí 150/200 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 10 793,00
73-637 Vrták sázecí 170/250 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 11 772,00
73-638 Vrták sázecí 200/300 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 12 293,00
73-639 Vrták sázecí 250/350 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 12 749,00
73-590 Vrták standardní 150 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 8 011,00
73-591 Vrták standardní 170 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 9 111,00
73-591/L Vrták standardní 170 mm, prodloužený 910 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 10 945,00
73-592 Vrták standardní 200 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 11 038,00
73-593 Vrták standardní 250 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 12 077,00
73-594 Vrták standardní 300 mm příslušenství k vrtákům Borfuchs a Planzfuchs ks 1 12 322,00
9035.1 Vzpěra ZN 1750/38/1,25 kulatá, průměr 38 mm, tloušťka mat. 1.25 mm ks 1 111,00
9035.2 Vzpěra ZN 2000/38/1,25 kulatá, průměr 38 mm, tloušťka mat. 1.25 mm ks 1 121,00
9035.3 Vzpěra ZN 2500/38/1,25 kulatá, průměr 38 mm, tloušťka mat. 1.25 mm ks 1 143,00
9035.5 Vzpěra ZN+PVC 1750/38/1,25 kulatá, zelená, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 142,00
9035.6 Vzpěra ZN+PVC 2000/38/1,25 kulatá, zelená, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 152,00
9035.7 Vzpěra ZN+PVC 2500/38/1,25 kulatá, zelená, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 187,00
9035.8 Vzpěra ZN+PVC 2700/38/1,25 kulatá, zelená, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 274,00
9035.9 Vzpěra ZN+PVC 3000/38/1,25 kulatá, zelená, průměr 38 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 295,00
9035.4 Vzpěra ZN+PVC 3000/48/1,5 kulatá, zelená, průměr 48 mm, tl.mat. 1.25 mm ks 1 387,00
73-874 Zatloukač sloupků ruční pro sloupky do Ø 68 mm ks 1 2 483,00

TISKOVÉ FORMULÁŘE, TABULKY, PUBLIKACE
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
7050.1 Číselník dlouhého a rovnaného dříví - A5 blok A5, 2 x 35 listů, 40 bloků v balíku bl 20 42,00
7051.1 Dodací a výkupní lístek - A4 blok A4, 75 listů, 20 bloků v balíku bl 20 57,00
7054.1 Metodická příručka IOL publikace o ochraně lesa v praxi ks 1 305,00
7053.2 Tabulky soubor / sur.dříví+tyčovina surové dříví + tyčovina ks 1 110,00
7053.1 Tabulky+polynomy / objem kulatiny objem kulatiny ks 1 110,00
7052.1 Výrobně mzdový lístek - A4 blok A4, 75 listů, 20 bloků v balíku bl 20 57,00

NÁŘADÍ A POMŮCKY PRO PÉČI O VÝSADBU A ZELEŇ
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
70-125 ARS pilka UV40 ořezávání větví na větší vzdálenost, pro tyč tel. ARS ks 1 2 525,00
70-124 ARS pilka UV47 ořezávání větví na větší vzdálenost, pro tyč tel. ARS ks 1 2 292,00
70-126 ARS teleskopická tyč EXP, 4,5 m pro pilky ARS UV 40 a 47, 1750 g, 1860-4600 mm ks 1 4 289,00
70-151 ARS teleskopická tyč EXP, 5,5 m pro pilky ARS UV 40 a 47, 2200 g, 2180-5500 mm ks 1 4 752,00
357304 Brousek Felco 902 brousek na nůžky FELCO ks 1 315,00
357202 Brousek Felco 903 brousek na nůžky FELCO ks 1 426,00
7039.1 Brousek na kosy brousek na kosy a srpy ks 1 16,00
9009.1 Kartáč na sazenice rovný pro aplikaci repelentů ks 1 105,00
9009.2 Kartáč na sazenice točený V pro aplikaci repelentů ks 1 75,00
7035.1 Kosa lesnická 40 cm lesnická kosa, 500 g ks 1 299,00
7035.2 Kosa lesnická 40 cm Trommler lesnická kosa, 660 g ks 1 1 290,00
7036.1 Kosiště dvouruční dřevěné kosiště se dvěma držadly, 850 g ks 1 160,00
7036.2 Kosiště dvouruční kovové kosiště s nastavitelnými držadly, 1050 g ks 1 228,00
7036.3 Kosiště jednoruční dřevěné kosiště s jedním držadlem, 750 g ks 1 148,00
7035.5 Kroužek na kosu se dvěma šrouby se dvěma šrouby, pro upevnění kosy ke kosišti ks 1 51,00
64-490 Mačeta švýcarská - držadlo kůže, d-43cm, 600g pro vysekávání náletových dřevin, délka 43 cm, 600g ks 1 508,00
2060190 Nůžky AKU Zanon Tiger ZT-40 profesionální nůžky, max. ø 40 mm, 0,86 kg (2,3 kg) ks 1 37 800,00
357084 Nůžky Felco 10 pro leváka, otoč.rukojeť, do ø 25 mm, délka 210 mm, 290 g ks 1 1 433,00
357152 Nůžky Felco 13 pro jednu nebo dvě ruce, do ø 30 mm, délka 270 mm, 310 g ks 1 1 320,00
357028 Nůžky Felco 2 pro velkou ruku, do ø 25 mm, délka 215 mm, 240 g ks 1 1 127,00
357030 Nůžky Felco 6 pro malou ruku, do ø 20 mm, délka 195 mm, 210 g ks 1 1 045,00
357031 Nůžky Felco 7 otočná rukojeť, do ø 25 mm, délka 210 mm, 290 g ks 1 1 433,00
357032 Nůžky Felco 8 pro velkou ruku, do ø 25 mm, délka 215 mm, 245 g ks 1 1 085,00
357033 Nůžky Felco 9 pro leváky pro levou ruku , do ø 25 mm, délka 215 mm, 245 g ks 1 1 084,00
64-278 Nůžky jednoruč. Freund Bypass do prům. 25mm jednoruční nůžky do prům. 25mm ks 1 712,00
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64-350 Nůžky pákové Bahco Pradines do 50mm délka 80cm pro stříhání větví do ø50mm, délka 80 cm, 1800 g ks 1 2 812,00
64-283 Nůžky pákové Bahco Profi do 45mm délka 90cm pro stříhání větví do ø 45mm, délka 90 cm, 1160 g ks 1 2 467,00
51-120 Pás z kokosového vlákna, smotek 2 kg, 100 m na uvazování stromků, smotek 2 kg, přírodní vlákno ks 1 206,00
51-106 Pásek Easy Fix, šíře 25 mm, role 25 m na uvazování stromků, šířka 25 mm, 4000 g, rol 1 585,00
51-087/180 Pásek měkký, délka 180 mm, šířka 7 mm, 50 ks na uvazování stromků, 130 g, elastický materiál bal 1 219,00
51-087/260 Pásek měkký, délka 260 mm, šířka 7 mm, 50 ks na uvazování stromků, 220 g, elastický materiál bal 1 294,00
51-088/340 Pásek měkký, délka 340 mm, šířka 11 mm, 50 ks na uvazování stromků, 480 g, elastický materiál bal 1 529,00
51-122 Pásek polyethylenový, šíře 3 cm, role 50 m na uvazování stromků, 3 cm šířka, 200 g rol 1 95,00
51-104 Pásek řetízkový, šíře 1 cm, role 25 m na uvazování stromků, 550 g, UV stabilní plast rol 1 118,00
51-105 Pásek řetízkový, šíře 2,5 cm, role 25 m na uvazování stromků, 2700 g, UV stabilní plast rol 1 529,00
51-102 Pásek, černá kurta, 5 cm na uvazování stromků, 2000 g, polypropylen ks 1 503,00
51-101 Pásek, černá kurta, šíře 3 cm, role 50 m na uvazování stromků, 1200 g, polypropylen rol 1 288,00
51-096 Pásek, jutová kurta, šíře 10 cm, role 25 m na uvazování stromků, robustní jutový popruh, 1790 g rol 1 381,00
51-095 Pásek, jutová kurta, šíře 4 cm, role 25 m na uvazování stromků, robustní jutový popruh, 580 g rol 1 163,00
51-125/50 Pásy z pletené kokosové příze, role 50 m na uvazování stromků, přírodní vlákno, šířka 2 cm rol 1 309,00
70-061 Pilka Bahco 40cm s hákem k teleskopické tyči ruční využití nebo s tyčí teleskopickou Bahco ks 1 598,00
70-060 Pilka Bushman délka čepele 40cm / ruční i na tyč ruční využití nebo s tyčí teleskopickou Bahco ks 1 394,00
70-134 Pilka Tri Saw TS 210 T ruční skládací pilka ks 1 237,00
37-030SW Popisovač Edding 3000, černý k trvalému voděodolnému popisování ks 1 63,00
37-030/RO Popisovač Edding 3000, červený k trvalému voděodolnému popisování ks 1 63,00
37-030BL Popisovač Edding 3000, modrý k trvalému voděodolnému popisování ks 1 63,00
7037.1 Srp klasik (agro) 45 cm 45 cm, 180 g ks 1 143,00
9030156.0 Stínovka 30% stínění 156 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 1 050,00
9030312.0 Stínovka 30% stínění 312 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 2 050,00
9030624.0 Stínovka 30% stínění 624 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 4 100,00
9050156.0 Stínovka 50% stínění 156 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 1 600,00
9050312.0 Stínovka 50% stínění 312 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 3 200,00
9050624.0 Stínovka 50% stínění 624 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 6 400,00
9070156.0 Stínovka 70% stínění 156 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 3 400,00
9070205.0 Stínovka 70% stínění 205 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 1 4 450,00
9070312.0 Stínovka 70% stínění 312 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 100 6 800,00
9090100.0 Stínovka 90% stínění 100 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 100 2 300,00
9090150.0 Stínovka 90% stínění 150 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 100 3 400,00
9090200.0 Stínovka 90% stínění 200 cm - 100 m síť používaná na stínění pěstovyných rostlin a dřevin rol 100 4 550,00
9009.3 Štětec na nátěr kmenů pro aplikaci repelentů ks 1 147,00
51-111 Tkanina z Juty, role 100 m, šíře 100 cm jutová tkanina v rolích, 9,5 kg, přírodní vlákno rol 100 1 914,00
51-116 Tkanina z Juty, role 100 m, šíře 60 cm jutová tkanina v rolích, 5,5 kg, přírodní vlákno rol 100 1 139,00
51-118 Tkanina z Juty, role 100 m, šíře 80 cm jutová tkanina v rolích, 6,5 kg, přírodní vlákno rol 100 1 520,00
51-126 Tkanina z Juty, stříhaná 60x60 cm, á 200 ks jutová tkanina vrstvená, 6,5 kg, přírodní vlákno bal 1 1 417,00
70-062 Tyč teleskopická Bahco délka 200 - 350cm pro pilku Bahco 40 cm,  920 g, 2000-3500 mm ks 1 1 262,00
70-059 Tyč teleskopická Bahco délka 210 - 520cm pro pilku Bahco 40 cm, 1540 g, 2100-5200 mm ks 1 2 057,00
7055.1 Vajnarův zraňovač kůry pomůcka na ochranu proti ohryzu a loupání ks 1 980,00
73-100 Zraňovač kmenů, hoblíkový, váha 450g pomůcka k ochraně kmenů proti zvěři zraňováním ks 1 3 416,00
73-110 Zraňovač kmenů, pilový, váha 200g pomůcka k ochraně kmenů proti zvěři zraňováním ks 1 212,00

NÁŘADÍ A POMŮCKY PRO ZALESŇOVÁNÍ
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
7032.2 Motykosekera kovaná kovaná, širší, těžší, 2 kg ks 1 420,00
7032.3 Motykosekera kovaná lehká lehčí, pevná, kované oko i ostří ks 1 420,00
7030.2 Násada motykosekery násada k námi prodávaným motykosekerám ks 1 65,00
61-420 Sadbovač Pottiputki, průměr 45 mm sázecí trubka pro kontejnerovou sadbu, 2550 g ks 1 3 579,00
61-421 Sadbovač Pottiputki, průměr 55 mm sázecí trubka pro kontejnerovou sadbu, 2800 g ks 1 3 584,00
61-422 Sadbovač Pottiputki, průměr 63 mm sázecí trubka pro kontejnerovou sadbu, 3250 g ks 1 3 603,00
61-403 Sadbovač Pottiputki, průměr 75 mm sázecí trubka pro kontejnerovou sadbu, 3550 g ks 1 4 059,00
61-216/E Sazák Göttingerský - náhradní rukojeť náhradní rukojeť sazáku 61-216 ks 1 608,00
61-216/U Sazák Göttingerský - Spodní část středový díl sazáku pro 61-216 ks 1 863,00
61-219 Sazák Göttingerský - Výměnný list (60-70 mm) pro sadbovače kruhového průměru - 60-70 mm ks 1 936,00
61-218/100 Sazák Göttingerský - výměnný list (prům. 100 mm) pro sadbovače kruhového průměru - 100 mm ks 1 867,00
61-216/UV Sazák Gottingerský - zesílená základna středový díl pro práci v těžších půdách pro 61-216 ks 1 1 325,00
61-216 Sazák Göttingerský kormidelní nastavitelná řidítka podle výšky obsluhy ks 1 3 327,00
7033.1 Sazák lesnický - 1 m 1 m, se širokou čepelí délky 27 cm, 2,65 kg ks 1 410,00
7033.2 Sazák lesnický na obalovanou sadbu specielní sazák na nejpoužívanější sadbovače ks 1 770,00
7033.3 Sazák lesnický se špicí sazák do těžšího terénu, čepel z pérové oceli ks 1 770,00
61-195 Taška na sazenice, dvojitá, velká - kšandy dvojitá taška pro transport sazenic, nylonové popruhy ks 1 3 319,00
61-313/50 Vak pro transport rostlin, 120x80cm, 50 ks vak ze silné fólie, 120x80 cm bal 1 4 191,00

OPTICKÉ A MĚŘÍCÍ POMŮCKY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
85101.1 Fotopast - bezpečnostní box ocelový box na ochranu fotopastí ks 1 570,00
85101.2 Fotopast - bezpečnostní box zdarma ocelový box na ochranu fotopastí ks 1 0,00
85101.3 Fotopast - zámek Python Lock 1.8m/5mm zkracovací zámek o délce 1,8 m ks 1 372,00
85100.0 Fotopast FORESTCAM LS870  (+SD k., baterie) rozlišení 12 MPx, Full HD video, 15 m IR blesk ks 1 4 124,00
85100.10 Fotopast FORESTCAM LS880  (+SD k., baterie) GSM/GPRS, rozlišení 12 MPx, Full HD video, 15 m IR blesk ks 1 5 777,00
85100.3 Fotopast ScoutGuard MG 982 K (+SD karta, baterie) GSM/GPRS, 12 MPx, možnost připojení čidel, 14 m IR blesk ks 1 7 355,00
85100.8 Fotopast ScoutGuard SG 520 PRO (+SD k.,baterie) malé rozměry, 12 MP, 14 m IR blesk ks 1 2 389,00
85100.9 Fotopast ScoutGuard SG 520 PRO-W (+baterie) funkce wi-fi, malé rozměry, 12 MP, 14 m IR blesk ks 1 3 298,00
85100.7 Fotopast ScoutGuard SG 570 (+SD karta, baterie) malé rozměry, 12 MP, 12 m IR blesk ks 1 3 050,00

ZNAČENÍ DŘEVA
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
4050.1 Barva signovací černá - 1 kg k číslovačkám na značení dřeva ks 1 229,00
81-053 Buzola Suunto MC-2 buzola se zrcátkem pro široké použití ks 1 1 147,00
7034.4 Číslovačka jednookruhová s násadou jednookruhová, dimenzírka, včetně násady ks 1 450,00
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77-379 Dálkoměr Nikon Forestry PRO rozsah měření od 10 m do 500 m, funkce výškoměru ks 1 10 519,00
37-129 Držák křídy lesnické  délka 15cm do průměru 12 mm, délka 150 mm, 30 g ks 1 159,00
37-126 Držák křídy lesnické, na opasek, samonavíjecí samonavíjecí, lanko 120 cm, do průměru 12 mm ks 1 772,00
133000 FOREST Marker FLUO bílá lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133013 FOREST Marker FLUO červená lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133019 FOREST Marker FLUO modrá lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133016 FOREST Marker FLUO oranžová lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133025 FOREST Marker FLUO růžová lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133018 FOREST Marker FLUO zelená lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133017 FOREST Marker FLUO žlutá lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 84,00
133003 FOREST Marker NEfluo černá lesnická vyznačovací barva - standardní ks 12 84,00
133004 FOREST Marker NEfluo červená lesnická vyznačovací barva - standardní ks 12 84,00
133001 FOREST Marker NEfluo modrá lesnická vyznačovací barva - standardní ks 12 84,00
31-162 Koncovka aretační na teleskopický metr náhradní díl pro teleskopický metr ks 1 111,00
4052.2 Křída lesnická červená - 12 ks/krabička signovací křída odolná, 12 ks v krabičce krb 1 75,00
4052.1 Křída lesnická modrá - 12 ks/krabička signovací křída odolná, 12 ks v krabičce krb 1 75,00
421100 Křída lesnická SOPPEC Lumber bílá - 12 ks křídy na dřevo nejvyšší kvality krb 1 132,00
421103 Křída lesnická SOPPEC Lumber černá - 12 ks křídy na dřevo nejvyšší kvality krb 1 132,00
421104 Křída lesnická SOPPEC Lumber červená - 12 ks křídy na dřevo nejvyšší kvality krb 1 132,00
421101 Křída lesnická SOPPEC Lumber modrá - 12 ks křídy na dřevo nejvyšší kvality krb 1 132,00
421105 Křída lesnická SOPPEC Lumber zelená - 12 ks křídy na dřevo nejvyšší kvality krb 1 132,00
421102 Křída lesnická SOPPEC Lumber žlutá - 12 ks křídy na dřevo nejvyšší kvality krb 1 132,00
4030.1 LONG life - bílá lesnická trvanlivá vyznačovací barva (10 let) ks 12 175,00
4031.1 LONG life - žlutá lesnická trvanlivá vyznačovací barva (10 let) ks 12 169,00
31-160 Metr teleskopický 5 m 5 m, hliníkový, pevný, vysouvací ks 1 1 348,00
7034.2 Násada číslovačky délka 42 cm ks 1 30,00
433000 Opasek k pouzdru na spreje opasek k plastovým pouzdrům SOPPEC ks 1 175,00
37-141WE Páska papírová bílá, 20mm, 75m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 43,00
37-140WE Páska značkovací bílá, vinylová 15 mm x 75 m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 58,00
37-140RO Páska značkovací červená, vinylová 15 mm x 75 m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 56,00
37-140BL Páska značkovací modrá, vinylová 15 mm x 75 m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 58,00
37-140OR Páska značkovací oranž, vinylová 15 mm x 75 m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 58,00
37-140GR Páska značkovací zelená, vinylová 15 mm x 75 m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 58,00
37-140GE Páska značkovací žlutá, vinylová 15 mm x 75 m vinylová, šířka 15 mm, délka 75 m, 190 g ks 1 58,00
34-014 Pistole k barvám Soppec kovová, pogumovaná rukojeť ks 1 1 058,00
6901614 Počítadlo čtyřmístné čtyřmístné mechanické počítadlo, čtyřpoložkové využití ks 1 2 070,00
83-091 Počítadlo elektronické LCD display, 6 pamětí, baterie 9 V, 105 g ks 1 3 297,00
83-092 Počítadlo ruční mechanické ruční počítadlo ks 1 102,00
37-128 Pouzdro kožené pro držák křídy lesnické pouzdro pro držák křídy lesnické ks 1 113,00
4035.1 Pouzdro na barvy kožené kožené pouzdro na pasek ks 1 205,00
433001 Pouzdro SOPPEC na 1 ks spreje plastové pouzdro na opasek ks 1 255,00
433002 Pouzdro SOPPEC na 2 ks spreje plastové pouzdro na opasek ks 1 385,00
31-048 Průměrka  Waldmeister 80cm hliníkové posuvné měřítko, 1000 g ks 1 3 090,00
7062.1 Průměrka lesnická 1000 mm hliníkové posuvné měřítko ks 1 1 605,00
7060.1 Průměrka lesnická 500 mm hliníkové posuvné měřítko ks 1 1 115,00
7061.1 Průměrka lesnická 800 mm hliníkové posuvné měřítko ks 1 1 395,00
31-042-01 Průměrka Mantax 100cm hliníkové posuvné měřítko, 1140 g ks 1 4 298,00
31-038-02 Průměrka Mantax 80cm hliníkové posuvné měřítko, 1020 g ks 1 3 080,00
31-001 Průměrka Waldfreund 100cm hliníkové posuvné měřítko, 1100 g ks 1 3 437,00
31-006 Průměrka Waldfreund 60 cm hliníkové posuvné měřítko, 900 g ks 1 2 687,00
31-008 Průměrka Waldfreund 80cm hliníkové posuvné měřítko, 1000 g ks 1 3 090,00
31-041 Průměrka Waldmeister 100cm hliníkové posuvné měřítko, 1100 g ks 1 3 437,00
31-044 Průměrka Waldmeister 40 cm hliníkové posuvné měřítko, 700 g ks 1 2 358,00
31-046 Průměrka Waldmeister 60 cm hliníkové posuvné měřítko, 850 g ks 1 2 687,00
131300 SOPPEC Fluo Marker - bílá lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131313 SOPPEC Fluo Marker - červená lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131319 SOPPEC Fluo Marker - modrá lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131316 SOPPEC Fluo Marker - oranžová lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131325 SOPPEC Fluo Marker - růžová lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131318 SOPPEC Fluo Marker - zelená lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131317 SOPPEC Fluo Marker - žlutá lesnická vyznačovací barva - reflexní ks 12 145,00
131903 STANDARD Marker - černá lesnická vyznačovací barva - standardní ks 12 145,00
131909 STANDARD Marker - hnědá lesnická vyznačovací barva - standardní ks 12 145,00
131704 STRONG Marker - červená lesnická vyznačovací barva - dlouhodobá ks 12 145,00
131701 STRONG Marker - modrá lesnická vyznačovací barva - dlouhodobá ks 12
131706 STRONG Marker - oranžová lesnická vyznačovací barva - dlouhodobá ks 12 145,00
131705 STRONG Marker - zelená lesnická vyznačovací barva - dlouhodobá ks 12 159,00
131702 STRONG Marker - žlutá lesnická vyznačovací barva - dlouhodobá ks 12 159,00
82-031 Taška pro teleskopický metr nylonová ks 1 185,00
80-150 Výškoměr Suunto PM-5/1520 pro stanovení výšky nespojených předmětů ks 1 3 580,00

TĚŽBA A PŘIBLIŽOVÁNÍ DŘEVA
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
0605.6 C-hák tř.10, KSRV10 - 8 500 kg KSRV10 - 8 500 kg ks 1 609,00
0605.3 C-hák tř.10, KSRV5-6 - 3 250 kg KSRV5-6 - 3 250 kg ks 1 244,00
0605.4 C-hák tř.10, KSRV7, 4500 kg modrý KSRV7, 4500 kg modrý ks 1 304,00
0605.5 C-hák tř.10, KSRV8 - 6 000 kg KSRV8 - 6 000 kg ks 1 336,00
0605.2 C-hák tř.8, KSR7 - 3 250 kg KSR7 - 3 250 kg ks 1 135,00
0605.0 C-hák tř.8, KSR8 - 4 500 kg KSR8 - 4 500 kg ks 1 142,00
0605.1 C-hák tř.8, KSR8 - 4 500 kg s pojistkou KSR8 - 4 500 kg s pojistkou ks 1 132,00
0601.1 C-oko třída 40 - 2 500 kg třída 40 - 2 500 kg ks 1 115,00
0601.2 C-oko třída 80 - 5 000 kg třída 80 - 5 000 kg ks 1 146,00
28-963A Háček náhr. k pásmu SPENCER ocelový ks 1 135,00
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0601.4 Jehla průvleková D7 jehla průvleková D7 ks 1 84,00
0606.1 Kladka s pevnými boky 2t, na lano 11 mm 2t, na lano 11 mm ks 1 1 650,00
0606.2 Kladka s pevnými boky 4t, na lano 14 mm 4t, na lano 14 mm ks 1 2 350,00
0606.3 Kladka s pohyb.boky 4t, na lano 10 mm 4t, na lano 10 mm ks 1 3 150,00
0606.4 Kladka s pohyb.boky 6,4t, na lano 12 mm 6,4t, na lano 12 mm ks 1 3 950,00
0606.8 Kladka s pohyb.boky SRL-K 14 SRL-K 14 ks 1 3 456,00
28-090 Hák EIA Bahco délka 240 mm, hmotnost 400 g ks 1 425,00
28-016 Kleště EIA Bahco, vynášecí, velké 685 mm rozevření čelistí 285 mm, délka 685 mm ks 1 1 436,00
28-005 Kleště EIA Bahco, zvedací, malé 290 mm rozevření čelistí 200 mm, délka 290 mm ks 1 553,00
7038.1 Klín hydraulický 1203B klín hydraulický ks 1 12 290,00
7038.1 Klín mechanický MK4/A klín mechanický ks 1 4 760,00
0606.6 Koncovka lana ocelová  do 11-12 mm koncovka lana ocelová  do 11-12 mm ks 1 358,00
0606.5 Koncovka lana ocelová do 10 mm koncovka lana ocelová do 10 mm ks 1 358,00
0606.7 Koncovka lana ocelová do 14 mm koncovka lana ocelová do 14 mm ks 1 358,00
0610114DD Lano SEAL prům.10, 114 drátů, DD drátěná duše bm 1 29,50
0610114TD Lano SEAL prům.10, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 25,00
0611114DD Lano SEAL prům.11, 114 drátů, DD drátěná duše bm 1 41,90
0611114TD Lano SEAL prům.11, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 29,00
0612114DD Lano SEAL prům.12, 114 drátů, DD drátěná duše bm 1 38,00
0612114TD Lano SEAL prům.12, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 33,50
0612156DD Lano SEAL prům.12, 156 drátů, DD drátěná duše bm 1 50,50
0612156TD Lano SEAL prům.12, 156 drátů, TD textilní duše bm 1 39,50
0614114DD Lano SEAL prům.14, 114 drátů, DD drátěná duše bm 1 48,00
0614114TD Lano SEAL prům.14, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 41,00
0614156DD Lano SEAL prům.14, 156 drátů, DD drátěná duše bm 1 53,00
0614156TD Lano SEAL prům.14, 156 drátů, TD textilní duše bm 1 47,50
0616114DD Lano SEAL prům.16, 114 drátů, DD drátěná duše bm 1 58,50
0616114TD Lano SEAL prům.16, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 49,50
0616156DD Lano SEAL prům.16, 156 drátů, DD drátěná duše bm 1 68,00
0616156TD Lano SEAL prům.16, 156 drátů, TD textilní duše bm 1 59,50
0618114DD Lano SEAL prům.18, 114 drátů, DD drátěná duše bm 1 81,00
0618114TD Lano SEAL prům.18, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 59,00
0618156TD Lano SEAL prům.18, 156 drátů TD textilní duše bm 1 87,00
0618156DD Lano SEAL prům.18, 156 drátů, DD drátěná duše bm 1 83,00
0620156DD Lano SEAL prům.20, 156 drátů, DD drátěná duše bm 1 113,50
0606114TD Lano SEAL prům.6, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 12,00
0608114TD Lano SEAL prům.8, 114 drátů, TD textilní duše bm 1 16,00
708162 Lano válcované prům. 8, 162 drátů prům. 8, 162 drátů bm 1 52,00
710162 Lano válcované prům.10, 162 drátů prům.10, 162 drátů bm 1 60,00
711162 Lano válcované prům.11, 162 drátů prům.11, 162 drátů bm 1 63,00
712162 Lano válcované prům.12, 162 drátů prům.12, 162 drátů bm 1 72,00
714162 Lano válcované prům.14, 162 drátů prům.14, 162 drátů bm 1 87,50
24-002 Lopatka s obracákem EIA Bahco 80 cm délka 80 cm ks 1 1 180,00
24-001 Lopatka s obracákem EIA Bahco 130 cm délka 130 cm ks 1 1 541,00
26-006 Loupák Ochsenkopf, d-15 cm, š-11 cm, rovný z nejlepší oceli, určen k loupání odvětveného jehlič.dřeva ks 1 487,00
26-003 Loupák Ochsenkopf, d-15 cm, š-14 cm, oblouk k loupání kůry středně tvrdého dřeva bez větví, s tvar. ostřím ks 1 749,00
26-002 Loupák Ochsenkopf, d-15 cm, š-14 cm, rovný k odstranění kůry a tenkých větví z jehlič. dřeva ks 1 757,00
26-022 Násada k loupáku 26-002,26-005,26-006, jasan násada k loupáku 26-002,26-005,26-006, jasan ks 1 111,00
26-024 Násada k loupáku 26-003,26-009, jasan násada k loupáku 26-003,26-009, jasan ks 1 144,00
10-060 Odkorňovač EDER adaptér na JMP ks 1 7 563,00
28-925AMK Pásmo náhradní SPENCER 20 m s hákem ocelové ks 1 524,00
28-985AMK Pásmo náhradní SPENCER 25 m s hákem ocelové ks 1 451,00
28-115A Pásmo SPENCER 15 m ocelové, v kovovém pouzdru ks 1 938,00
28-120 Pásmo SPENCER 20 m ocelové, v kovovém pouzdru ks 1 1 025,00
28-125 Pásmo SPENCER 25 m ocelové, v kovovém pouzdru ks 1 1 130,00
0609.23 Řetěz tř.10, čtvercového profilu pr. 10 - 8 500 kg čtvercového profilu pr. 10 - 8 500 kg bm 1 351,00
0609.21 Řetěz tř.10, čtvercového profilu pr. 7 - 4 500 kg čtvercového profilu pr. 7 - 4 500 kg bm 1 185,00
0609.22 Řetěz tř.10, čtvercového profilu pr. 8 - 6 000 kg čtvercového profilu pr. 8 - 6 000 kg bm 1 195,00
0609.15 Řetěz tř.10, hranatý JOKER V10 - 8 500 kg hranatý JOKER V10 - 8 500 kg bm 1 541,00
0609.12 Řetěz tř.10, hranatý JOKER V6 - 3 250 kg hranatý JOKER V6 - 3 250 kg bm 1 276,00
0609.13 Řetěz tř.10, hranatý JOKER V7 - 4 500 kg hranatý JOKER V7 - 4 500 kg bm 1 332,00
0609.14 Řetěz tř.10, hranatý JOKER V8 - 6 000 kg hranatý JOKER V8 - 6 000 kg bm 1 386,00
0609.16 Řetěz tř.10, kruhového profilu pr. 6 - 2 800 kg kruhového profilu pr. 6 - 2 800 kg bm 1 254,00
0609.17 Řetěz tř.10, kruhového profilu pr. 7 - 3 800 kg kruhového profilu pr. 7 - 3 800 kg bm 1 281,00
0609.18 Řetěz tř.10, kruhového profilu pr. 8 - 5 000 kg kruhového profilu pr. 8 - 5 000 kg bm 1 309,00
0609.19 Řetěz tř.10, kruhového profilu pr.10 - 8 000 kg kruhového profilu pr.10 - 8 000 kg bm 1 384,00
0609.2 Řetěz tř.8, čtvercového profilu VKF 7 - 3 250 kg čtvercového profilu VKF 7 - 3 250 kg bm 1 150,00
0609.1 Řetěz tř.8, čtvercového profilu VKF 8 - 4 500 kg čtvercového profilu VKF 8 - 4 500 kg bm 1 168,00
0609.3 Řetěz tř.8, kruhového profilu pr. 6 - 2 000 kg kruhového profilu pr. 6 - 2 000 kg bm 1 105,00
0609.4 Řetěz tř.8, kruhového profilu pr. 7 - 3 000 kg kruhového profilu pr. 7 - 3 000 kg bm 1 138,00
0609.5 Řetěz tř.8, kruhového profilu pr. 8 - 4 000 kg kruhového profilu pr. 8 - 4 000 kg bm 1 159,00
0609.6 Řetěz tř.8, kruhového profilu pr.10 - 6 250 kg kruhového profilu pr.10 - 6 250 kg bm 1 247,00
27-210 S-háky 10 cm, á 500 ks proti roztržení kmenů při skladování, šíře 20mm bal 1 2 738,00
27-212 S-háky 12 cm, á 500 ks proti roztržení kmenů při skladování, šíře 20mm bal 1 2 977,00
27-214 S-háky 14 cm, á 500ks proti roztržení kmenů při skladování, šíře 20mm bal 1 3 222,00
27-216 S-háky 16 cm, á 500 ks proti roztržení kmenů při skladování, šíře 20mm bal 1 3 451,00
27-218 S-háky 18 cm, á 500 ks proti roztržení kmenů při skladování, šíře 20mm bal 1 3 700,00
0602.6 Třmen kluzný s rolnou 8mm na 6 t s rolnou 8mm na 6 t ks 1 680,00
0602.3 Třmen kluzný tř.10, 7-8 45° na 6 t 7-8 45° na 6 t ks 1 153,00
0602.5 Třmen kluzný tř.10, oboustranný GBG-V 10 na 8,5 t oboustranný GBG-V 10 na 8,5 t ks 1 470,00
0602.4 Třmen kluzný tř.10, oboustranný GBG-V 7-8 na 6 t oboustranný GBG-V 7-8 na 6 t ks 1 346,00
0602.2 Třmen kluzný tř.8,  7-8 45° na 4,5 t 7-8 45° na 4,5 t ks 1 149,00
0602.0 Třmen kluzný tř.8, oboustranný 7-8 na 4,5 t oboustranný 7-8 na 4,5 t ks 1 220,00
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0602.1 Třmen kluzný tř.8, otočný 7-8 45° na 4,5 t otočný 7-8 45° na 4,5 t ks 1 185,00
0603.0 Úvazek textilní plná smyčka 6 t úvazek textilní plná smyčka 6 t ks 1 1 623,00
Vysvětlivky:
• Lana a řetězy - dostupnost množství nutno upřesnit s dodavatelem

OLEJE A MAZIVA
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
0503.1 Mazivo Classic Fenja UL 2 EP - 0,4 kg Classic, plastické mazivo na bázi lithium - vápník ks 1 54,00
0503.2 Mazivo Classic Fenja UL 2 EP - 15 kg Classic, plastické mazivo na bázi lithium - vápník kg 15 107,50
0504.1 Mazivo Classic Fenja UL 2 EP Plus - 0,4 kg Classic, plastické mazivo na bázi lithium - vápník ks 1 90,50
0504.2 Mazivo Classic Fenja UL 2 EP Plus - 15 kg Classic, plastické mazivo na bázi lithium - vápník kg 15 122,00
0505.1 Mazivo Classic Fenja UL 2 MoS2 - 0,4 kg Classic, plastické mazivo - grafit ks 1 62,50
0505.2 Mazivo Classic Fenja UL 2 MoS2 - 15 kg Classic, plastické mazivo - grafit kg 15 128,00
0506.2 Mazivo Mogul LV 2-3 - 0,4 kg Mogul, plastické mazivo kg 1 83,00
0506.1 Mazivo Mogul LV 2-3 - 8 kg Mogul, plastické mazivo kg 8 91,50
0501.1 Mazivo MULTIS Complex EP2 Total - 0,4 kg Total, plastické mazivo na bázi lithium - vápník ks 1 89,00
0501.2 Mazivo MULTIS Complex EP2 Total - 18 kg Total, plastické mazivo na bázi lithium - vápník kg 18 152,00
0502.1 Mazivo MULTIS EP2 Total - 0,4 kg Total, plastické mazivo na bázi lithium - vápník ks 1 78,50
0502.2 Mazivo MULTIS EP2 Total - 18 kg Total, plastické mazivo na bázi lithium - vápník kg 18 115,50
0103.4 Olej BINAL -  20 lit ekologicky odbouratelný olej lt 20 49,00
0103.5 Olej BINAL -  60 lit ekologicky odbouratelný olej lt 60 48,00
0103.6 Olej BINAL - 200 lit ekologicky odbouratelný olej lt 200 45,00
0103.7 Olej BINAL -1000 lit ekologicky odbouratelný olej lt 1000 43,00
0202.1 Olej BIOHYDRAN TMP 46 TOTAL  -  208 lit Total, eko hydraulický olej lt 208 107,50
0101.1 Olej BIPOL  -   1 lit olej na bázi řepkového oleje lt 1 60,00
0101.2 Olej BIPOL  -   5 lit olej na bázi řepkového oleje lt 5 56,00
0101.3 Olej BIPOL  -  10 lit olej na bázi řepkového oleje lt 10 55,00
0101.4 Olej BIPOL  -  20 lit olej na bázi řepkového oleje lt 20 54,50
0101.5 Olej BIPOL  -  60 lit olej na bázi řepkového oleje lt 60 54,00
0101.6 Olej BIPOL  - 200 lit olej na bázi řepkového oleje lt 200 50,00
0101.7 Olej BIPOL  -1000 lit olej na bázi řepkového oleje lt 1000 47,00
0104.3 Olej BIPOL 100 -  10 lit olej na bázi řepkového oleje lt 10 58,00
0104.4 Olej BIPOL 100 -  20 lit olej na bázi řepkového oleje lt 20 57,50
0104.5 Olej BIPOL 100 -  60 lit olej na bázi řepkového oleje lt 60 57,00
0104.6 Olej BIPOL 100 - 200 lit olej na bázi řepkového oleje lt 200 51,00
0104.7 Olej BIPOL 100 -1000 lit olej na bázi řepkového oleje lt 1000 49,00
0105.3 Olej BIPOL 200 -  10 lit olej na bázi řepkového oleje lt 10 61,00
0105.4 Olej BIPOL 200 -  20 lit olej na bázi řepkového oleje lt 20 60,00
0105.5 Olej BIPOL 200 -  60 lit olej na bázi řepkového oleje lt 60 59,00
0105.6 Olej BIPOL 200 - 200 lit olej na bázi řepkového oleje lt 200 55,00
0105.7 Olej BIPOL 200 -1000 lit olej na bázi řepkového oleje lt 1000 51,00
0100.1 Olej BIPOL K -   1 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 1 63,00
0100.2 Olej BIPOL K -   5 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 5 59,00
0100.3 Olej BIPOL K -  10 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 10 58,00
0100.4 Olej BIPOL K -  20 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 20 57,00
0100.5 Olej BIPOL K -  60 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 60 55,00
0100.6 Olej BIPOL K - 200 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 200 50,00
0100.7 Olej BIPOL K -1000 lit olej na bázi řepkového oleje s větší viskozitou lt 1000 48,00
0401.20 Olej EP - B 80W-90H -  20 lt Total, převodový olej hypoidní lt 20 86,50
0401.60 Olej EP - B 80W-90H -  60 lt Total, převodový olej hypoidní lt 60 76,00
0401.208 Olej EP - B 80W-90H - 208 lt Total, převodový olej hypoidní lt 208 72,00
0109.1 Olej GARDEN 2T SYN - 1 lt na syntetické bázi, pro 2-taktní motory lt 1 112,00
0402.200 Olej Gyrol 80W-90H, Paramo -  200 lt Paramo, převodový olej hypoidní lt 200 81,50
0201.1 Olej HYDROS STANDARD -   60 lit hydraulický olej lt 60 98,00
0201.2 Olej HYDROS STANDARD -  200 lit hydraulický olej lt 200 94,00
0201.3 Olej HYDROS STANDARD - 1000 lit hydraulický olej lt 1000 92,00
0102.1 Olej LESPOL  -   1 lit ekologicky odbouratelný olej lt 1 55,00
0102.2 Olej LESPOL  -   5 lit ekologicky odbouratelný olej lt 5 50,00
0102.3 Olej LESPOL  -  10 lit ekologicky odbouratelný olej lt 10 48,00
0102.4 Olej LESPOL  -  20 lit ekologicky odbouratelný olej lt 20 45,00
0102.5 Olej LESPOL  -  60 lit ekologicky odbouratelný olej lt 60 44,00
0102.6 Olej LESPOL  - 200 lit ekologicky odbouratelný olej lt 200 43,00
0301.1 Olej M6A -  200 lt motorový olej lt 200 42,00
0301.2 Olej M6A -  200 lt rozlévaný motorový olej (rozlévaný) lt 200 37,50
0204.1 Olej MOGUL HEES 46 -  200 lit Mogul, eko hydraulický olej lt 1 114,50
0200.1 Olej Paramol HM46 - 200 lit rozlévaný Paramol, eko hydraulický olej lt 200 39,00
0200.2 Olej Paramol HM46 - 200 lit rozlévaný Paramo, hydraulický olej (rozlévaný) lt 200 36,50
0302.20 Olej RUBIA 4400 15W-40 Total -  20 lt Total, motorový olej 15W-40 lt 20 69,50
0302.60 Olej RUBIA 4400 15W-40 Total -  60 lt Total, motorový olej 15W-40 lt 60 65,50
0302.208 Olej RUBIA 4400 15W-40 Total - 208 lt Total, motorový olej 15W-40 lt 208 61,50
0303.20 Olej RUBIA Polytrafic 10W-40 Total -  20 lt Total, motorový olej 15W-40 lt 20 92,00
0303.208 Olej RUBIA Polytrafic 10W-40 Total -  208 lt Total, motorový olej 15W-40 lt 208 85,00
0303.60 Olej RUBIA Polytrafic 10W-40 Total -  60 lt Total, motorový olej 15W-40 lt 60 89,00
0100.0 Vapex - 10 kg sorbent k odstranění ropných látek ks 1 415,00

OCELOVÉ SVODNICE VODY
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
9053.1 Svodnice ECONOMY FOREST typ 120 žlab 120 x 120 mm, profil 4 mm, třída C 250 bm 1 820,00
9053.5 Svodnice ECONOMY STREET typ 120 žlab 120 x 120 mm, profil 4 mm, třída C 250 bm 1 820,00
9051.1 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 žlab 100 x 100 mm, profil 4 mm, třída C 250 bm 1 800,00
9051.5 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 B s patkami do betonu, třída C 205 bm 1 810,00
9051.7 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 BP s patkami do betonu, s pororoštem z tahokovu, třída C 250 bm 1 1 210,00
9051.6 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 BS s patkami do betonu, pro šípové kladení, třída C 250 bm 1 820,00
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9051.2 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 P s pororoštem z tahokovu, třída C 250 bm 1 1 200,00
9051.3 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 S pro šípové kladení svodnic, třída C 250 bm 1 810,00
9051.4 Svodnice VIAQUA FOREST typ 100 SP pro šípové kladení, s pororoštem z tahokovu, třída C 250 bm 1 1 210,00
9050.1 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 žlab 120 x 110 mm, profil 5 mm, třída D 400 bm 1 880,00
9050.5 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 B s patkami do betonu, třída D 400 bm 1 890,00
9050.7 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 BP s patkami do betonu, s pororoštem z tahokovu, třída D 400 bm 1 1 300,00
9050.6 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 BS s patkami do betonu, pro šípové kladení, třída D 400 bm 1 900,00
9050.2 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 P s pororoštem z tahokovu, třída D 400 bm 1 1 280,00
9050.3 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 S pro šípové kladení svodnic, třída D 400 bm 1 890,00
9050.4 Svodnice VIAQUA FOREST typ 120 SP pro šípové kladení, s pororoštem z tahokovu, třída D 400 bm 1 1 290,00
9052.1 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 žlab 120 x 90 mm, profil 5 mm, třída D 400 bm 1 880,00
9052.5 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 B s patkami do betonu, třída D 400 bm 1 890,00
9052.7 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 BP s patkami do betonu, s pororoštem z tahokovu, třída D 400 bm 1 1 280,00
9052.6 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 BS s patkami do betonu, pro šípové kladení, třída D 400 bm 1 900,00
9052.2 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 P s pororoštem z tahokovu, třída D 400 bm 1 1 280,00
9052.3 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 S pro šípové kladení svodnic, třída D 400 bm 1 890,00
9052.4 Svodnice VIAQUA STREET typ 120 SP pro šípové kladení, s pororoštem z tahokovu, třída D 400 bm 1 1 290,00

Standardní délky svodnic 2, 3, 4, 5 a 6 metrů, na přání zákazníka individuální délky zaokrouhlené na 0,5 m.
S = svodnice pro šípové kladení
B = svodnice s patkami do betonu
P = svodnice krytá pozinkovaným pororoštem

Dodací podmínky:
Při odběru nad 50 m (v libovolných délkách a typech) doprava zdarma. Při odběru do 50 m účtován paušální poplatek:
do 50 km 1.000,- Kč bez DPH
51 - 100 km 2.000,- Kč bez DPH
nad 100 km 2.500,- Kč bez DPH
Dodací lhůta 5 až 10 dnů, u svodnic s pororoštem cca 2-3 týdny.

VÁNOČNÍ STROMKY 
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
7041.2 Balička vánočních stromků 34 cm Ø 34 cm, laminátový kornout, pozinkované nohy ks 1 5 050,00
7041.1 Balička vánočních stromků 45 cm Ø 45 cm, laminátový kornout, pozinkované nohy ks 1 5 250,00
692062 Drátky ke svazkovačce 15 cm - 1000 ks drátky s oky na svazování klestu bal 1 480,00
692060 Drátky ke svazkovačce 22 cm - 1000 ks drátky s oky na svazování klestu bal 1 524,00
692063 Drátky ke svazkovačce 30 cm - 1000ks drátky s oky na svazování klestu bal 1 930,00
702103 Easy roller - aplikátor regulátorů růstu válečkový aplikátor regulátorů růstu ks 1 5 954,64
702110 Easy roller - náhradní váleček váleček 2 ks pár 1 498,99
7021113 Easy roller, barva 100 ml, modrá barvivo ks 1 765,12
7021120 Easy Roller, smáčedlo 100 ml smáčedlo ks 1 465,73
69178802 Etikety Premium, červené, á 100 ks číslované jednobarevné etikety s nápisem bl 1 175,00
69178803 Etikety Premium, modré, á 100 ks číslované jednobarevné etikety s nápisem bl 1 175,00
69178806 Etikety Premium, oranžové á 100 ks číslované jednobarevné etikety s nápisem bl 1 224,00
69178807 Etikety Premium, růžové, á 100 ks číslované jednobarevné etikety s nápisem bl 1 175,00
69178804 Etikety Premium, žluté, á 100 ks číslované jednobarevné etikety s nápisem bl 1 175,00
6917801 Etikety Triwi na stromky, bílé, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6917802 Etikety Triwi na stromky, červené, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6917805 Etikety Triwi na stromky, fialové, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6917803 Etikety Triwi na stromky, modré, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6917806 Etikety Triwi na stromky, oranžové, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6917807 Etikety Triwi na stromky, růžové, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6917804 Etikety Triwi na stromky, žluté, 100 ks číslované jednobarevné etikety, 3,8x30 cm bl 1 197,93
6918142 Etikety Tyvek, červené, 100 ks, 19x230mm číslované jednobarevné etikety, 1,9x23 cm bl 1 100,00
69181410 Etikety Tyvek, červeno/bílé, 100 ks, 19X230 mm číslované jednobarevné etikety s pruhy, 1,9x23 cm bl 1 100,00
6918143 Etikety Tyvek, modré, 100 ks, 19x230 mm číslované jednobarevné etikety, 1,9x23 cm bl 1 100,00
69181411 Etikety Tyvek, modro/bílé, 100 ks, 19x230 mm číslované jednobarevné etikety s pruhy, 1,9x23 cm bl 1 100,00
6918146 Etikety Tyvek, oranžové, 100 ks, 19x230 mm číslované jednobarevné etikety, 1,9x23 cm bl 1 100,00
69181413 Etikety Tyvek, oranžovo/bílé, 100 ks, 19x230mm číslované jednobarevné etikety s pruhy, 1,9x23 cm bl 1 100,00
6918147 Etikety Tyvek, růžové, 100 ks, 19x230 mm číslované jednobarevné etikety, 1,9x23 cm bl 1 100,00
6918144 Etikety Tyvek, žluté, 100 ks, 19x230 mm číslované jednobarevné etikety, 1,9x23 cm bl 1 100,00
69181412 Etikety Tyvek, žluto/bílé, 100 ks, 19x230 mm číslované jednobarevné etikety s pruhy, 1,9x23 cm bl 1 100,00
6903901 Hřeben na větve 4 zuby - 100 ks pro přiblížení 2 vzdálených větví bal 1 1 496,98
6903902 Hřeben na větve 6 zubů - 100 ks pro přiblížení 2 vzdálených větví bal 1 1 630,04
611288 Chránič holeně k mačetám chránič pro práci s mačetou, cena za 1 ks ks 1 2 162,30
6920893 Kleště k omezení - ND sada nožů (5 ks) nože ke kleštím 692089 set 1 1 341,00
692089 Kleště k omezení přírůstu ván.stromků pro mech. omezení přírůstu terminálu ks 1 12 341,00
691850 Kleště Triwi, sešívací, na etikety kleště k sešívání etiket ks 1 598,79
721100 Kleště vyvazovací pro rychlé úpevnění tyčky k výhonu ks 1 1 197,58
721101 Kleště vyvazovací - ND pružina k vyvazovacím kleštím - 721100 ks 1 232,86
719999 Kleště vyvazovací - ND pružina malá k vyvazovacím kleštím - 721100 ks 1 95,00
721102 Kleště vyvazovací - ND sada nožů (3 ks) k vyvazovacím kleštím - 721100 ks 1 99,80
69209511 Kolíček multifunkční oranžový Premium, bal.100ks oranžový, k upevnění až 3 ks ptákomorek bal 1 1 470,00
6920959 Kolíček multifunkční oranžový, bal. 100 ks k upevnění ptákomorek a spirál na stromek bal 1 820,00
6920952 Kolíček pro ptákomorky žlutý, bal. 100 ks balíček kolíčků - 100ks bal 1 648,69
69083234 Kroužek gumový k baličce 34 cm k baličce 34 cm ks 1 266,13
69083245 Kroužek gumový k baličce 45 cm k baličce 45 cm ks 1 299,40
690370 Mačeta 44 cm, plast. rukojeť k úpravě tvaru vánočních stromků ks 1 2 100,00
690374 Mačeta 55 cm k úpravě tvaru vánočních stromků ks 1 2 162,30
690373 Mačeta 85 cm k úpravě tvaru vánočních stromků ks 1 2 800,00
690708 Nůž na síť univerzální, modrý příslušenství k baličce vánočních stromků ks 1 159,00
690710 Nůž náhradní k baličce, bal. 10 ks příslušenství k baličce vánočních stromků ks 10 166,33
72111301 Páska vyvazovací bílá - bal. 10 ks, tl. 0,10 mm páska do vyvazovacích kleští tl. 0,10 mm bal 1 159,00



Ceník L.E.S. CR 2017

Stránka 17 z 20

72111302 Páska vyvazovací červená - bal. 10 ks, tl. 0,10mm páska do vyvazovacích kleští tl. 0,10 mm bal 1 159,00
72111103 Páska vyvazovací modrá - bal. 10 ks, tl. 0,15mm páska do vyvazovacích kleští tl. 0,15 mm bal 1 166,33
72111113 Páska vyvazovací stříbrná - bal. 10 ks, tl. 0,15mm páska do vyvazovacích kleští tl. 0,15 mm bal 1 166,33
72111109 Páska vyvazovací zelená, bal. 10 ks, tl. 0,15mm páska do vyvazovacích kleští tl. 0,15 mm bal 1 159,00
72111304 Páska vyvazovací, žlutá, bal. 10 ks, tl. 0,10 mm páska do vyvazovacích kleští tl. 0,10 mm bal 1 159,00
690375 Pouzdro na mačetu 690370, kožené pouzdro na mačetu 44 cm ks 1 768,00
692050 Pružina ke svazkovačce ke svazování klestu specielními drátky s oky ks 1 495,00
6920950 Ptákomorky - bal. 1000 ks tyčky + kolíčky, pro ochranu terminálu bal 1 5 621,98
691859 Sešívačka Triwi ND pružina náhradní díl k sešívačce etiket ks 1 220,00
7040.3 Síťovina 34 cm - 400 bm síťovina na balení vánoční stromků bm 400 1,15
7040.2 Síťovina 45 cm - 300 bm síťovina na balení vánoční stromků bm 30 1,20
LZ-B 55 Síťovina Triwi LZ-B 55 na vánoční stromky 5x600m síťovina na balení vánoční stromků - cena za 3000 bm bal 1 5 149,00
6903941 Spirála terminální - bal. 100 ks k narovnání růstu terminálu, drát pozink bal 1 836,00
6903942 Spirála terminální oranžová - bal. 100 ks k narovnání růstu terminálu, drát poplastovaný bal 1 831,65
721105 Sponky 604E-L - bal. 4800 ks sponky do vyvazovacích kleští 721100 bal 1 79,00
691855 Sponky Triwi 24/6, bal. 1000 ks spnky do kleští TRIWI na etikety - 691850 bal 1 15,00
6999012 Stojan Krinner Comfort S (na vánoční stromky) plastový, Ø 34 cm, výška stromku až 230 cm, 3 litry vody ks 1 684,00
699998 Stojan Krinner Premium XXL plastový, Ø 52 cm, výška stromku až 400 cm, 11 litrů vody ks 1 1 545,00
690508 Svazkovačka klestu s pružinou k rychlému a pevnému svázání ozdobného klestu ks 1 1 900,00
6914904 Štítky na palety štítky na paletování ván. stromků bl 1 399,19
691702 Štítky PVC bez čísla, červené, 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 651,00
691701 Štítky PVC, bez čísla, bílé, 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 651,00
691703 Štítky PVC, bez čísla, modré, 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 651,00
691705 Štítky PVC, bez čísla, nachové, 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 651,00
691706 Štítky PVC, bez čísla, oranžové, 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 651,00
691707 Štítky PVC, bez čísla, růžové 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 772,00
691704 Štítky PVC, bez čísla, žluté, 1000 ks jednobarevné etikety bez čísel, 1,9x18 cm bl 1 651,00
691731 Štítky Tyvek bez čísla, bílé 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691732 Štítky Tyvek bez čísla, červené 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691733 Štítky Tyvek bez čísla, modré, 1000 ks. papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691735 Štítky Tyvek bez čísla, nachové, 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691736 Štítky Tyvek bez čísla, oranžové 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691737 Štítky Tyvek bez čísla, růžové 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691739 Štítky Tyvek bez čísla, zelené 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691734 Štítky Tyvek bez čísla, žluté, 1000 ks papírové voděodolné etikety bez čísel, 1,9x22 cm bl 1 1 122,73
691721 Štítky Tyvek včetně čísla, bílé 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691722 Štítky Tyvek včetně čísla, červené 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691723 Štítky Tyvek včetně čísla, modré 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691725 Štítky Tyvek včetně čísla, nachové 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691726 Štítky Tyvek včetně čísla, oranžové 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691727 Štítky Tyvek včetně čísla, růžové 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691729 Štítky Tyvek včetně čísla, zelené 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
691724 Štítky Tyvek včetně čísla, žluté 1000 ks papírové voděodolné etikety číslované, 1,9x22 cm bl 1 1 255,80
692093 Taška na ptákomorky, a sazenice dvojitá, kšandy dvojitá boční taška s popruhy ks 1 1 962,70
6903961 Terminální plíšek 100ks ke směrové korekci bočního výhonu, u jedlí bal 1 1 197,58
6920951 T-ptáci 500ks plastový doplněk ve tvaru T k ptákomorkám bal 1 1 064,52
692099 Triwi Dravec - komplet teleskop 10 m,  létající dravec na plašení ptáků ks 1 5 122,00
6920991 Triwi Dravec - náhradní pták náhradní maketa dravce ks 1 1 358,00
6903911 Triwi formovač, bal. 100 ks drátěná pomůcka na rovnání větví bal 1 505,00
6920954 Tyčky 40 cm - bal. 100 ks dřevěné tyčky pro ptákomorky bal 1 190,00
6920955 Tyčky 60 cm - bal. 100 ks dřevěné tyčky pro ptákomorky bal 1 235,00
3012.2 Tyčky bambus 75 cm (6-8 mm) - bal. 500 ks k narovnání růstu terminál. výhonu, 6-8 mm ks 1 1,20
3012.3 Tyčky bambus 75 cm (8-10 mm) - bal. 500 ks k narovnání růstu terminál. výhonu, 8-10 mm ks 1 1,70
691869 Vesta na značení vánočních stromků pro vánoční stromky, 2x8 kapes na etikety ks 1 1 343,00
6920953 Vrtulky proti ptákům - bal. 500 ks vrtulka ve tvaru větrníku, doplněk k ptákomorkám bal 1 1 962,70

MYSLIVOST A VOLNÝ ČAS - PŘÍSLUŠENSTVÍ
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
77-314 Brousek Lansky ruční všestranný brousek na broušení nožů ks 1 254,00
77-310 Brousek Smith Outdoor všestranný brousek na broušení nožů ks 1 150,00
711604 Brousek Swiss diamantový brousek na nože, nůžky, mačety ks 1 600,00
76-745 Čelovka SEO 3 zelená lehká a výkonná LED čelovka ks 1 727,00
96-136 Čistící prostředek Meindl Sil-Proof, 125 ml ochr. obuvy vyrobené ze svrchových silikonizovaných usní ks 1 289,00
97-204 Impregnace Meindl Conditioner, 150 ml ochrana obuvy vyrobené z kůže/tkaniny včetně výživy kůže ks 1 279,00
96-138 Impregnace Meindl Wet Proof, 125 ml ochrana obuvy vyrobené z kombinace kůže/tkanina ks 1 236,00
77-724 Kolimační laser na zaměřování pušek laser k nastřelení zbraně ks 1 1 757,00
72-812 Nůž MORA  Companion Heavy Duty zelený kvalitní nůž včetně zeleného pouzdra ks 1 327,00
76-933-02 Nůž MORA Basic 546 modrý kvalitní nůž včetně ochranného pouzdra ks 1 154,00
76-933-01 Nůž MORA Basic 546 oranžový kvalitní nůž včetně ochranného pouzdra ks 1 133,00
76-937 Nůž MORA Companion MG zelený kvalitní nůž včetně ochranného pouzdra ks 1 231,00
72-839 Nůž Victorinox Hunter XT kvalitní lovecký nůž, skládací ks 1 1 331,00
76-629 Postřikovač na čištění zvěřiny v lese AKU postřikovač, možné zapojení i na zástrčku do auta ks 1 4 187,00
72-239 Potah na autosedačku, univerzální na přední sedadla aut ks 1 439,00
97-199 Prostředek na praní kůže přísada k praní kožených oděvů ks 1 185,00
96-784 Sedák Laksen, nafukovací, zelený lehký, srolovatelný, 31x41 cm ks 1 372,00
96-959 Sedák na sezení menší 100% polyethylen, 19,5x14,5 cm (39x29 cm) ks 1 90,00
72-097 Sedák skládací Härkila 100% voděodolný, 19x14 cm ks 1 154,00
97-105-01 Spray čistící Aigle ochrana gumové obuvi ks 1 264,00
77-524 Vana do kufru auta vyvýšená vana, 91x59x21 cm, 4,8 kg ks 1 2 012,00
96-089 Vosk Fjäll Räven, 90 g impregnace oděvů G-1000, hmotnost 90 g ks 1 229,00
96-137 Vosk Meindl, 80 g kvalitní vosk na koženou obuv s Gore-Tex ks 1 144,00
97-104/230 Vysoušeč bot Happy 230 V na 230 V, vysoušení 8-10 hodin ks 1 576,00



Ceník L.E.S. CR 2017

Stránka 18 z 20

ODĚVY PRO MYSLIVOST A VOLNÝ ČAS
Kat. číslo Název Zboží Specifikace MJ Balení Cena MJ Upozornění
803001 Batoh Holsterpack 22  s pouzdrem na zbraň, zelený ks 1 1 817,00
807001 Batoh Hunterpack 25l lovecký, barva zelená ks 1 1 239,00
802003 Batoh Chairpack 30, kam. se stoličkou, kamufláž ks 1 3 470,00
802001 Batoh Chairpack 30, zel. se stoličkou, zelený ks 1 3 470,00
801001 Batoh Chairpack Exclusive se stoličkou, zelený ks 1 3 636,00
2093 Batoh Masterpack 40, kamufláž velkoobjemový ks 1 2 148,00
2092 Batoh Masterpack 40, zelený velkoobjemový ks 1 2 065,00
95-007/L Bunda do deště Flexorain, vel. L 100% Polyurethan, uvnitř polyester, vel. S-3XL ks 1 1 465,00
95-007/M Bunda do deště Flexorain, vel. M 100% Polyurethan, uvnitř polyester, vel. S-3XL ks 1 1 465,00
95-007/S Bunda do deště Flexorain, vel. S 100% Polyurethan, uvnitř polyester, vel. S-3XL ks 1 1 465,00
95-007/XL Bunda do deště Flexorain, vel. XL 100% Polyurethan, uvnitř polyester, vel. S-3XL ks 1 1 465,00
95-497/3XL Bunda Drev, tmavě olivová, vel. 3XL nepromokavá, G-1000, voskovatelná, vel. S-3XL ks 1 8 263,00
95-497/L Bunda Drev, tmavě olivová, vel. L nepromokavá, G-1000, voskovatelná, vel. S-3XL ks 1 8 263,00
95-497/M Bunda Drev, tmavě olivová, vel. M nepromokavá, G-1000, voskovatelná, vel. S-3XL ks 1 8 263,00
95-497/S Bunda Drev, tmavě olivová, vel. S nepromokavá, G-1000, voskovatelná, vel. S-3XL ks 1 8 263,00
95-497/XL Bunda Drev, tmavě olivová, vel. XL nepromokavá, G-1000, voskovatelná, vel. S-3XL ks 1 8 263,00
95-497/XXL Bunda Drev, tmavě olivová, vel. XXL nepromokavá, G-1000, voskovatelná, vel. S-3XL ks 1 8 263,00
99-332-01-40 Bunda Hubertus Steppjacke  dámská elegantní dámská lovecká bunda, vel. 36-48 ks 1 1 785,00
99-332-01-48 Bunda Hubertus Steppjacke  dámská elegantní dámská lovecká bunda, vel. 36-48 ks 1 1 785,00
99-332-01-46 Bunda Hubertus Steppjacke  dámská elegantní dámská lovecká bunda, vel. 36-48 ks 1 1 785,00
99-332-01-42 Bunda Hubertus Steppjacke  dámská elegantní dámská lovecká bunda, vel. 36-48 ks 1 1 785,00
99-332-01-44 Bunda Hubertus Steppjacke  dámská elegantní dámská lovecká bunda, vel. 36-48 ks 1 1 785,00
97-655/XL Bunda Kamko, hnědo červená, vel. XL fleecová s Windstopper membránou, vel. S-3XL ks 1 6 045,00
97-655/XXL Bunda Kamko, hnědo červená, vel. XXL fleecová s Windstopper membránou, vel. S-3XL ks 1 6 045,00
90-643-01 Čepice Deerhunter Avanti lovecká větru i voděodolná, vel. UNI ks 1 432,00
90-634-01-60 Čepice Deerhunter Safety, vel. 60 lovecká větru i voděodolná, vel. 56/57-62/63 ks 1 703,00
90-582 Čepice Seeland Ian reversible, signální 100% Acryl, oboustranná, signální ks 1 333,00
93-903/44 Holiny Flexorain Neo, zelené vel. 44 4 mm neopren, hmotnost 1,8 kg, vel. 42-46 pár 1 1 504,00
93-903/45 Holiny Flexorain Neo, zelené vel. 45 4 mm neopren, hmotnost 1,8 kg, vel. 42-46 pár 1 1 504,00
93-903/39 Holiny Flexorain Neo, zelené, vel. 39 4 mm neopren, hmotnost 1,8 kg, vel. 42-46 ks 1 1 504,00
93-903/42 Holiny Flexorain Neo, zelené, vel. 42 4 mm neopren, hmotnost 1,8 kg, vel. 42-46 pár 1 1 504,00
93-903/43 Holiny Flexorain Neo, zelené, vel. 43 4 mm neopren, hmotnost 1,8 kg, vel. 42-46 pár 1 1 504,00
93-903/46 Holiny Flexorain Neo, zelené, vel. 46 4 mm neopren, hmotnost 1,8 kg, vel. 42-46 pár 1 1 504,00
97-501/DOL48 Kalhoty Barents Pro Winter, tm. ol. vel. 48 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 4 328,00
97-501/DOL52 Kalhoty Barents Pro Winter, tm. ol. vel. 52 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 4 328,00
97-501/DOL54 Kalhoty Barents Pro Winter, tm. ol., vel 54 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 4 328,00
97-501/DOL56 Kalhoty Barents Pro Winter, tm. ol., vel 56 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 4 328,00
97-501/DOL58 Kalhoty Barents Pro Winter, tm. ol., vel. 58 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 4 328,00
93-955/44 Kalhoty brodící OCEAN, vel 44 dvouvrstvé kalhoty, boty s text. podš., vel. 37-46 ks 1 1 436,00
93-955/45 Kalhoty brodící OCEAN, vel 45 dvouvrstvé kalhoty, boty s text. podš., vel. 37-46 ks 1 1 436,00
93-955/48 Kalhoty brodící OCEAN, vel 48 dvouvrstvé kalhoty, boty s text. podš., vel. 47,48/49,50 ks 1 1 854,00
93-955/50 Kalhoty brodící OCEAN, vel 50 dvouvrstvé kalhoty, boty s text. podš., vel. 47,48/49,50 ks 1 2 064,00
97-505/50 Kalhoty Drev, tm. olivové, vel. 50 nepromokavé, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 5 016,00
97-505/52 Kalhoty Drev, tm. olivové, vel. 52 nepromokavé, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 5 016,00
97-505/56 Kalhoty Drev, tm. olivové, vel. 56 nepromokavé, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 5 016,00
97-505/58 Kalhoty Drev, tm. olivové, vel. 58 nepromokavé, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 5 016,00
97-505/54 Kalhoty Drev, tm. olivové, vel.54 nepromokavé, G-1000, voskovatelné, vel. 46-60 ks 1 5 016,00
95-981/46 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 46 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/48 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 48 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/50 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 50 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/52 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 52 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/54 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 54 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/56 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 56 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/58 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 58 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-981/60 Kalhoty Fjäll Räven Barents PRO, vel. 60 tmavě olivové/černé, vel. 46-60 ks 1 3 426,00
95-996/48 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 48 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 2 885,00
95-996/50 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 50 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 2 885,00
95-996/52 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 52 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 2 885,00
95-996/54 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 54 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 2 885,00
95-996/56 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 56 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 3 171,00
95-996/58 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 58 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 3 171,00
95-996/60 Kalhoty Hubertus kožené Trapper, vel. 60 odolná buvolí kůže s plnou podšívkou, vel. 48-60 ks 1 3 313,00
95-931/48 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 48 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-931/50 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 50 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-931/52 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 52 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-931/54 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 54 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-931/56 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 56 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-931/58 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 58 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-931/60 Kalhoty Karl, tmavě olivové, vel. 60 funkční, G-1000, voskovatelné, vel. 48-60 ks 1 3 197,00
95-006/L Montérky laclové Flexorain, vel. L elastické, 100% nepromokavé, olivové, vel. L ks 1 756,00
95-006/M Montérky laclové Flexorain, vel. M elastické, 100% nepromokavé, olivové, vel. M ks 1 756,00
95-006/S Montérky laclové Flexorain, vel. S elastické, 100% nepromokavé, olivové, vel. S ks 1 756,00
95-006/XL Montérky laclové Flexorain, vel. XL elastické, 100% nepromokavé, olivové, vel. XL ks 1 756,00
95-006/XXL Montérky laclové Flexorain, vel. XXL elastické, 100% nepromokavé, olivové, vel. XXL ks 1 756,00
95-972 Návleky Drückjagd, zeleno/oranžové 100% Polyester, voděodolné, signální pár 1 579,00
96-901 Návleky Percussion Cordura, oliv-oranž nepromokavý materiál Cordura, ocelové lanko pár 1 583,00
93-644/41 Obuv Meindl Airstream Gore-Tex, vel.41 kožená bezpečnostní obuv, protipořezová vel 37-48 pár 1 6 875,00
93-644/42 Obuv Meindl Airstream Gore-Tex, vel.42 kožená bezpečnostní obuv, protipořezová vel 37-48 pár 1 6 875,00
93-644/44 Obuv Meindl Airstream Gore-Tex, vel.44 kožená bezpečnostní obuv, protipořezová vel 37-48 pár 1 6 875,00
93-780/10 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 10 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-780/10,5 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 10,5 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
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93-780/11 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 11 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-780/12 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 12 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-780/8 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 8 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-780/8,5 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 8,5 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-780/9 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 9 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-780/9,5 Obuv Meindl Como GTX, hnědé, vel. 9,5 komfortní s Gore-Tex membránou, vel. 6-12 pár 1 4 329,00
93-744/10,5 Obuv Meindl DOVRE EXTREME GTX WIDE, braun vysoké s Gore-Tex, široká špička vel. 5-12 ks 1 7 216,00
93-744/8,5 Obuv Meindl DOVRE EXTREME GTX WIDE, braun vysoké s Gore-Tex, široká špička vel. 5-12 ks 1 7 216,00
93-744/9,5 Obuv Meindl DOVRE EXTREME GTX WIDE, braun vysoké s Gore-Tex, široká špička vel. 5-12 ks 1 7 216,00
93-766/4 Obuv Meindl Island MFS Active Lady, vel. 4 dámské, Gore-Tex, MF systém, vel. 3,5-9 pár 1 6 254,00
93-766/5 Obuv Meindl Island MFS Active Lady, vel. 5 dámské, Gore-Tex, MF systém, vel. 3,5-9 pár 1 6 254,00
93-766/7 Obuv Meindl Island MFS Active Lady, vel. 7 dámské, Gore-Tex, MF systém, vel. 3,5-9 pár 1 6 254,00
93-766/4,5 Obuv Meindl Island MFS Active Lady, vel.4,5 dámské, Gore-Tex, MF systém, vel. 3,5-9 pár 1 6 254,00
93-766/5,5 Obuv Meindl Island MFS Active Lady, vel.5,5 dámské, Gore-Tex, MF systém, vel. 3,5-9 pár 1 6 254,00
93-766/6 Obuv Meindl Island MFS Active Lady, vel.6 dámské, Gore-Tex, MF systém, vel. 3,5-9 pár 1 6 254,00
93-768/10 Obuv Meindl Island MFS Active, tm.hn. vel 10 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/8,5 Obuv Meindl Island MFS Active, tm.hn., vel 8,5 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/9 Obuv Meindl Island MFS Active, tm.hn., vel 9 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/11 Obuv Meindl Island MFS Active, tm.hn., vrl 11 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/9,5 Obuv Meindl Island MFS Active, tm.hn.,vel9,5 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/10,5 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 10,5 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/11,5 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 11,5 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/12 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 12 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-768/13 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 13 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 13-15 pár 1 6 735,00
93-768/14 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 14 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 13-15 pár 1 6 735,00
93-768/15 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 15 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 13-15 pár 1 6 735,00
93-768/8 Obuv Meindl Island MFS Active, vel. 8 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 5-12 pár 1 6 254,00
93-769/10 Obuv Meindl Island MFS Active-wide, vel. 10 Gore-Tex membrána, MF systém, vel. 6-12, široká špička pár 1 6 254,00
96-255/10 Obuv Meindl Taiga GTX, vel. 10 vysoké s Gore-Tex, vel. 6-12 pár 1 7 216,00
96-255/11 Obuv Meindl Taiga GTX, vel. 11 vysoké s Gore-Tex, vel. 6-12 pár 1 7 216,00
96-255/8,5 Obuv Meindl Taiga GTX, vel. 8,5 vysoké s Gore-Tex, vel. 6-12 pár 1 7 216,00
96-255/9 Obuv Meindl Taiga GTX, vel. 9,0 vysoké s Gore-Tex, vel. 6-12 pár 1 7 216,00
106001 Pláštěnka Hillman DryhandsRaincover, dub plášť s kapucí, lehký, složitelný ks 1 1 404,00
96-942 Poloplášť Percussion, krátký, oranž-zel. 100% Polyester, oboustranný s kapucí ks 1 2 060,00
90-243/40-43 Ponožky Meindl Jagd zelené vel. 40-43 funkční vyteplené lovecké ponožky pár 1 455,00
90-243/44-47 Ponožky Meindl Jagd zelené vel. 44-47 funkční vyteplené lovecké ponožky pár 1 455,00
93-405/XL Rukavice se střeleckým prstem, oliv, vel XL lehké s dobrou tepelnou izolací, vel. S-XXL pár 1 333,00
93-405/L Rukavice se střeleckým prstem, oliv, vel. L lehké s dobrou tepelnou izolací, vel. S-XXL pár 1 333,00
93-405/XXL Rukavice se střeleckým prstem, oliv, vel. XXL lehké s dobrou tepelnou izolací, vel. S-XXL pár 1 333,00
97-953-01-48 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 48 elegantní sako světlé barvy, vel. 48-56 ks 1 2 514,00
97-953-01-50 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 50 elegantní sako světlé barvy, vel. 48-56 ks 1 2 514,00
97-953-01-52 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 52 elegantní sako světlé barvy, vel. 48-56 ks 1 2 514,00
97-953-01-54 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 54 elegantní sako světlé barvy, vel. 48-56 ks 1 2 514,00
97-953-01-56 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 56 elegantní sako světlé barvy, vel. 48-56 ks 1 2 514,00
97-953-01-58 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 58 elegantní sako světlé barvy, vel. 58-60 ks 1 2 890,00
97-953-01-60 Sako OS Trachten, středně hnědé, vel. 60 elegantní sako světlé barvy, vel. 58-60 ks 1 2 890,00
97-954-01-50 Sako OS Trachten, tmavě zelené, vel. 50 elegantní sako zelené barvy, vel. 48-56 ks 1 2 721,00
97-954-01-54 Sako OS Trachten, tmavě zelené, vel. 54 elegantní sako zelené barvy, vel. 48-56 ks 1 2 721,00
97-954-01-56 Sako OS Trachten, tmavě zelené, vel. 56 elegantní sako zelené barvy, vel. 48-56 ks 1 2 721,00
97-954-01-60 Sako OS Trachten, tmavě zelené, vel. 60 elegantní sako zelené barvy, vel. 58-60 ks 1 3 128,00
7998.6 Tick 2 - odstraňovač klíšťat Pomůcka na rychlé vytažení klíštěte ks 1 82,50
99-053-01-S Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-053-01-M Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-053-01-L Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-053-01-XL Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-053-01-XXL Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-053-01-3XL Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-053-01-4XL Triko  Deerhunter pán. kr.r. s logem  zelené pánské zelené tričko, krátký rukáv, vel. S-4XL ks 1 432,00
99-054-01-3XL Triko Deerhunter dl. rukáv  3XL pánské zelené tričko, dlouhý rukáv, vel. S-4XL ks 1 512,00
99-054-01-4XL Triko Deerhunter dl. rukáv  4XL pánské zelené tričko, dlouhý rukáv, vel. S-4XL ks 1 512,00
99-054-01-L Triko Deerhunter dl. rukáv  L pánské zelené tričko, dlouhý rukáv, vel. S-4XL ks 1 512,00
99-054-01-M Triko Deerhunter dl. rukáv  M pánské zelené tričko, dlouhý rukáv, vel. S-4XL ks 1 512,00
99-054-01-XL Triko Deerhunter dl. rukáv  XL pánské zelené tričko, dlouhý rukáv, vel. S-4XL ks 1 512,00
99-054-01-XXL Triko Deerhunter dl. rukáv  XXL pánské zelené tričko, dlouhý rukáv, vel. S-4XL ks 1 512,00
91-234/BR3XL Triko Elkline Rudolf, hnědé, vel. 3XL hnědé kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/BRL Triko Elkline Rudolf, hnědé, vel. L hnědé kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/BRM Triko Elkline Rudolf, hnědé, vel. M hnědé kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/BRS Triko Elkline Rudolf, hnědé, vel. S hnědé kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/BRXL Triko Elkline Rudolf, hnědé, vel. XL hnědé kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/BRXXL Triko Elkline Rudolf, hnědé, vel. XXL hnědé kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/OL2XL Triko Elkline Rudolf, olivové, vel. 2XL olivové kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/OL3XL Triko Elkline Rudolf, olivové, vel. 3XL olivové kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/OLL Triko Elkline Rudolf, olivové, vel. L olivové kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/OLM Triko Elkline Rudolf, olivové, vel. M olivové kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/OLS Triko Elkline Rudolf, olivové, vel. S olivové kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-234/OLXL Triko Elkline Rudolf, olivové, vel. XL olivové kvalitní tričko s motivem soba, vel. S-3XL ks 1 679,00
91-841/RO104 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel. 104 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
91-841/RO128 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel. 128 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
91-841/RO140 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel. 140 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
91-841/RO152 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel. 152 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
91-841/RO164 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel. 164 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
91-841/RO176 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel. 176 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
91-841/RO116 Triko Elkline Rudölfchen, červené, vel.116/122 dětské červené tričko, vel. 104-176 ks 1 452,00
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91-585/XL Vesta Fjall Raven, Grimsey Vest,  dark-oliv dvě velké našité kapsy a vniřní kapsa na zip, olivová, vel. S-3XL ks 1 3 426,00
91-585/XXL Vesta Fjall Raven, Grimsey Vest,  dark-oliv dvě velké našité kapsy a vniřní kapsa na zip, olivová, vel. S-3XL ks 1 3 426,00
91-585/S Vesta Fjall Raven, Grimsey Vest,  dark-oliv dvě velké našité kapsy a vniřní kapsa na zip, olivová, vel. S-3XL ks 1 3 426,00
91-585/L Vesta Fjall Raven, Grimsey Vest,  dark-oliv dvě velké našité kapsy a vniřní kapsa na zip, olivová, vel. S-3XL ks 1 3 426,00
91-585/M Vesta Fjall Raven, Grimsey Vest,  dark-oliv dvě velké našité kapsy a vniřní kapsa na zip, olivová, vel. S-3XL ks 1 3 426,00
91-585/3XL Vesta Fjall Raven, Grimsey Vest,  dark-oliv dvě velké našité kapsy a vniřní kapsa na zip, olivová, vel. S-3XL ks 1 3 426,00
95-482/48 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 48 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 208,00
95-482/50 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 50 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 208,00
95-482/52 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 52 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 208,00
95-482/54 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 54 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 208,00
95-482/56 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 56 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 427,00
95-482/58 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 58 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 427,00
95-482/60 Vesta Hubertus kožená Trapper, vel. 60 z robustní hovězí kůže, lehce polstrovaná, 48-60 ks 1 2 481,00

Vysvětlivky:
• SZ - Skupina zboží
• MJ - Měrná jednotka
• Lana a řetězy - dostupnost množství nutno upřesnit s dodavatelem
• Upozornění - profesionál - přípravky může objednat osoba s osvědčením k nakládání s přípravky II. nebo III. stupně odborné způsobilosti
• Upozornění - DZ od 2000 ks - doprava zdarma od 2000 ks
• Upozornění - paletově - pouze celopaletové dodávky (zpravidla 1000 kg na paletě)

Ceny uvedeny v Kč bez DPH.
Změna cen vyhrazena. Platnost ceníku do vydání nového. Aktuální ceník naleznete na www.lescr.cz

Expediční a obchodní podmínky

• ZBOŽÍ POUZE ZASÍLÁME, OSOBNÍ ODBĚR V SÍDLE FIRMY NENÍ MOŽNÝ

• Při expedici zboží o objemu do výše 5.000,- Kč bez DPH následuje přefakturace expedičních poplatků v plné výši
dle ceníku transportních společností
• Objednávka zboží za 5-15.000,- Kč bez DPH - expediční poplatek   280,- Kč
• Objednávka zboží za 15-25.000 Kč bez DPH - expediční poplatek  170,- Kč
• Objednávka zboží za 25-50.000 Kč bez DPH - expediční poplatek  120,- Kč
• Objednávka zboží nad 50.000 Kč  bez DPH - doprava i balné zdarma

• Za zboží umístěném na paletě se fakturuje poplatek za paletu ve výši 120,- Kč/1 ks palety

• Ocelové svodnice - doprava:
Při odběru nad 50 m (v libovolných délkách a typech) doprava zdarma. Při odběru do 50 m účtován paušální poplatek:
do 50 km 1.000,- Kč bez DPH
51 - 100 km 2.000,- Kč bez DPH
nad 100 km 2.500,- Kč bez DPH

• Podmínky likvidace prázdných obalů: pouze čisté obaly, bez zbytků chem.přípravků, připravené a zabalené pro transport
cena likvidace: do 100 kg 35,- Kč bez DPH / kg

nad 100 kg 30.- Kč bez DPH / kg
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